



# DÓSAI HÍREK

JÁSZDÓZSA KÖZSÉG IDŐSZAKOS LAPJA

XVI. évfolyam 2. szám

2010. április

## A 22. Tavaszi Emlékhadjárat

Április 1-jén indult útjára Közép-Európa legnagyobb katonai hagyományörző rendezvénysorozata a Magyar Hagományör Világszövetség, az érintett önkormányzatok, művelődési intézmények és a helyi hagyományörző egyesületek rendezésében. Mintegy 80-100 lovas hagyományörző – jórészt huszárok – jártak be az 1849-es dicsőséges tavaszi hadjárat útvonalait 35 település érintésével, Magyarországon és a Felvidéken. Az 1989 óta zajló programsorozaton közel 60 katonai hagyományörző és 50 más társadalmi szervezet vett részt, köztük immáron második alkalommal a Dószai Népfelkelők lelkes csapata.



Mi a 3-4-i programokba kapcsolódunk be. Népes korhű ruhába öltözött csapat várta a nagykatái hagyományörzőket, akiket Basa László vezetett. A megemlékezésbe az idén bekapcsolódott a Kis Bondorka táncsoport, az iskola és a „Dószai” Honismereti Szakkör is. A Kossuth toborzón közel 20 fiatal soroztak be.



Mi a 3-4-i programokba kapcsolódunk be.

Ők képviselték a falut Jászfákóhalmán, Jászberényben az ünnepségeken, felvonulásokon, koszorúzásokon és a tápióbicskei csatában.



Húsvét vasárnapján a résztvevők mellett több család is ezt a látványos és tartalmas hagyományörző programot választotta kikapcsolódásul. A csatazajtól megfáradt népfelkelőket a díszszemlén nagyon megtapsolták a dószai résztvevők. Mindenki szívet melengető élménnyel tért haza, és megfogadtuk, hogy „jövőre veletek ugyanitt”.

Köszönet a segítőknek és támogatóknak ezért a tartalmas hétvégéért. (Béres Gáborné, Farkas Tiborné, Kállai Ilona, Kozma Istvánné, JKI Bozóky János Általános Iskola, Dószai Honismereti Szakkör, Jászdózsza Községért Közalapítvány)

*Kissné Guba Zsuzsanna, Vajda Anna és Dudás László képes összeállítása*

## A tartalomból

- ♦ Önkormányzati hírek .....2
- ♦ A Fizioterápia megmaradásáért ....3
- ♦ Az Artézi-kút története .....4
- ♦ Bemutatkozik a képviselő.....5
- ♦ Az Erdős Otthon hírei.....7
- ♦ A Polgárórság hírei .....8
- ♦ Iskolai hírek ..... 10-11
- ♦ Óvodai hírek .....12
- ♦ A községi könyvtár hírei .....13
- ♦ Honismereti hírek ..... 14-15
- ♦ Sporthírek .....16

## Előzetes a Honismereti Hírekből

Április 2-án a Község Tájékozban a húsvéti népszokásokat elevenítettük fel. Az ifjú honismereti tagok a lányok, asszonyok az asztalt körülülve festették a már hagymahéjjal is festett piros tojásokat. Közben énekeltek tavaszi dalokat, katona nótát „Kossuth Lajos udvarában...” mert másnap, 3-án jöttek a huszárok. Az idősebb tagok is csatlakoztak és régi történeteket, locsoló verseket mondtak, természetesen mindenki hagyományos ruhába volt öltözve.



Egyszer csak jöttek a fiúk és kézen fogva vitték ki a lányokat az udvarra, ahol hagyományosan vödörrel, meleg vízzel locsolták a lányokat. Volt sikítás, nevetés, száraz ruha váltás, végül a fiúk is kaptak a locsolásból. A fiatalok nagyon jól érezték magukat!

*(További hírek a 14-15. oldalon!)*

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### 2010. március 9. soron kívüli ülés

Két pályázat beadásával kapcsolatos napirendet tárgyalt meg a testület. A jelenlévő képviselők támogatták, hogy a Jászági Többszörös Társulás által „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” című TIOP-1.1.1/07/1 kódszámú pályázat a település általános iskolai tagintézménye vonatkozásában is benyújtásra kerüljön. Vállalták továbbá, hogy az előfinanszírozást a költségvetés terhére biztosítják.

Szintén támogatták az ÉAOP-2009-3.1.4/A kódszámú, Községi közlekedés fejlesztése a Jászságban c. pályázat kapcsán az önkormányzati tulajdonban lévő a Társulás használatába adandó ingatlanok vonatkozásában haszonkölcsön szerződés megkötését.

### 2010. március 18. soros ülés

Először a falu közössége által fontosnak tartott fizioterápiai rendelés megszüntetéséről tárgyalt a testület. A költségvetési rendelet elfogadásakor az önkormányzat döntött a fizioterápiai rendelés 2010. március 1-i megszüntetéséről. A lakosság aláírásgyűjtésbe kezdett, és kérte a testületet, hogy korábbi döntését újból gondolja át. A képviselők érzékenyen reagáltak a lakosság kérésére, és azonnal tárgyalták a napirendet.

Jóleső érzés volt, hogy az ülésen többen is megjelentek, hogy a témával kapcsolatban elmondják véleményüket. Ez más alkalommal is sokat segítené a testületnek a döntések meghozatalában.

**Dr. Szerencsés István** 3 féle lehetőséget ismertetett a működtetés továbbfolytatására. **Szabó Benedekné** beszámolt, hogy elindult a megszüntetésre vonatkozó határozat végrehajtása.

**Dr. Jáger Mihály** elmondta, hogy a fizioterápia a lakosság körében nagyon népszerű, mert a kezelésekhöz nem kellett elutazni. Javasolta, hogy az önkormányzat keresse meg a további működtetés feltételeit. **Juhász Istvánné** megköszönte, hogy ilyen gyorsan reagált a testület a lakosság kezdeményezésére. Tájékoztatta a testületet, hogy az aláírással együtt a lakosság adományokat is felajánlott a fizioterápiai rendelés támogatására. Előzetes számítások szerint, ha minden felnőtt korú lakos 1.000 Ft támogatást adna, biztosítva lenne a működés feltétele 2010 évre.

**Dr. Szerencsés István** polgármester elmondta, hogy az elképzelhetetlen, hogy a korábbi formában működjön tovább a rendelés. **Gyenes László** emlékeztette a testületet, hogy már egy ével korábban is felmerült a nem kötelező feladatok, így a fizioterápia megszüntetése, de 2009-ben megmaradt a rendelés. A működést csak a térítési díj megfizetésével tudja elképzelni.

**Spányik Lászlóné** aggodalmát fejezte ki, hogy a lakosság rászoruló rétegének nagy része nem tudja majd megfizetni a térítési díjat. Felajánlta, hogy a kezelésekként kapott fizetését adományként felajánlja a működés finanszírozásához. **Kiss József** a pénzügyi bizottság elnöke más szempontból közelítette meg a kérdést. Megerősítette, hogy az önkormányzat anyagi helyzete – éppen úgy, mint a vállalkozásoké – nagyon sokat romlott. Túlélésre rendezkedett be, erőn felüli erőfeszítéseket tett, hogy álláshelyeket ne szüntessen meg, és biztosítsa a működés minimális feltételeit.

Utalt arra, hogy az aláírásgyűjtés egy veszélyes fegyver, mert ez nyomásgyakorlás is az önkormányzatra. A fizioterápiával kapcsolatos döntés meghozatalára kevés az idő, javasolta, hogy adjunk esélyt arra, hogy adományok gyűjtésével csökkenthessék a térítési díjat. Meghatározó lesz, hogy milyen a lakosság a adakozókedve, és lehetőségei. **Szabó Benedekné** ismertette, hogy az előzetes számítás csak feltételezésen alapul. A képviselők úgy nyilatkoztak, hogy vonjuk vissza a korábbi döntést, kapjon a lakosság lehetőséget az adakozásra. A polgármesteri hivatal pedig tegye meg a szükséges lépéseket, készítse el a szabályozókat. Ezt a jelenlévő hét képviselő egyhangúlag támogatta.

Ezután számolt be a polgármester az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről, és a jegyző asszony a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Mindkét tájékoztatót elfogadták a képviselők.

A testület döntött arról is, hogy a XVI. Dósai Napok rendezvényén legyen megtekinthető egyik legnagyobb nemzeti jelképünk, a Szent Korona másolata. A másolatot az INCORONATA Mátyás-templom Kulturális Központjától lehet kölcsönözni, díját pedig támogatásokból finanszírozzuk.

Döntés született arról, hogy egy rotációs kapát pályázzunk a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagny-mentesítési Alap” terhére, és vállaljuk a szükséges 25 %-os önrészt, 32.495.-Ft-ot.

Ezután került módosításra a „Tarnamenti-2002” Vendéglátó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött ellátási szerződés, mely április 1-től emelte étkezések bruttó eladási árát. Ez maga után hozta az önkormányzati intézményeknél alkalmazandó ételmezői nyersanyagnormákról, intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítását is. A Jászdózsai tagintézményeknél:

Óvodai ellátás (teljes ellátás)	266,- Ft
Iskola napközi:	301,- Ft
Menza:	206,- Ft

Az utolsó napirendi pont nagyon örömteli volt. **Tábori István** és **Nagy Dezső Dénesné** a **néhai Tábori János (László)** testvérei térítésmentesen felajánlották a Jászdózsa, Munkácsy utca 12. szám alatti ingatlant teljes berendezésével múzeum céljára. A képviselőtestület a felajánlást örömmel elfogadta.

*Vajda Anna alpolgármester összeállítása*

### Fejlesztések a Községi Házban

Jászdózsa Község Önkormányzata 2008. évben pályázatot nyújtott be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium pályázati felhívására. A pályázat célja az „Integrált Községi Szolgáltató Tér” (röviden IKSZT) címbirtokosi jogosultságának elnyerése volt. A cím elnyerésével újabb pályázat benyújtására nyílt lehetősége Önkormányzatunknak 2009. évben, mely támogatás lehívásával a Községi Ház szolgáltatásainak bővítését, az épület „élettel való megtöltését” kívánta megvalósítani. 2010. április 12-én határozatban értesült Önkormányzatunk, hogy a fejlesztés megvalósításához 24.259.201 Ft támogatásban részesült településünk. A támogatás mértéke a beruházás nettó költségének 100 %-a.

A pályázattal többek között lehetőség nyílik az épület átalakítására, így a színpad megemelésére, színpadi függöny vásárlására, galéria építésére és azon komoly informatikai hálózat kialakítására, fedett kerékpártároló építésére, bútorok és a Ház szolgáltatásait bővítő eszközök beszerzésére, s végül de nem utolsósorban biztonságtechnikai felszerelésére. Az épület „bababaráttá” alakul, hiszen pelenkázási lehetőséggel és babakocsitárolóval is bővül az átalakítás során.

Jászdózsa Község Önkormányzata üzemhelyiség kialakítását is tervezi az épületben. Számos szolgáltatással, így egészségfejlesztési programokkal, szűrésekkel, közösségi internet hozzáféréssel, közösségfejlesztési programokkal, kiállításokkal, előadásokkal, MNVH vállalkozói és lakossági tanácsadással, civil szervezetek számára klubteremmel, ifjúsági közösségi ponttal, olvasószobákkal és számos közművelődési programmal várja majd Községi Házunk kibővített nyitvatartási időben településünk lakosságát.

*Agócs Éva*

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást biztosít a lakosság számára minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig a polgármesteri hivatalban.  
Dr. Krikovics István

## A FIZIOTERÁPIA MEGMARADÁSÁÉRT...

### Tisztelt Lakosság!

#### Tisztelt Dósai Hírek olvasók!

Amint arról mindenki értesült, felmérés szintjén anyagi támogatás mellett aláírást gyűjtöttünk a fizioterápia megmaradása érdekében. Akkor úgy éreztük, felelős aláírások gyűltek össze igen rövid idő alatt, és talán a falu összefog olyan ügyért, ami jelenlegi értékeinket megőrzi. Megköszönjük a Képviselő-testületnek, hogy mellénk állt, és lehetőséget adott egy próbára, mert mára már úgy látjuk, ez egy próba, egy kísérlet arra, hogy a saját érdekünkben össze tudunk-e fogni. Sajnos az eddigi befizetésekből úgy látom, hogy nem!

Jogaink vannak, elvárásaink vannak a mindig aktuális kormányval, önkormányzattal szemben. Jellemző, úton-útfélen véleményt mondunk, de ha felelősséget, vagy netán minimális anyagi támogatást mellé kell tenni, akkor már csak kevesen vagyunk. Elfogadjuk, hogy az asszisztensnő fizetés nélkül becsületesen dolgozzon. A főorvos asszony a szakmai felügyeletet ellássa talán az utiköltségét sem fedező díjért. Nekik fontos Jászdózsán a fizioterápia, mert amit nagy nehezen évtizedekkel ezelőtt megszereztünk, úgy érzik nem veszíthetjük el. Nagyon kevés az a család, akinek valamelyik tagja még nem járt a kezeléseket valamelyikén, de aki még nem volt, az sem gondolhatja, hogy soha nem is fogja igénybe venni ezt az egészségügyi szolgáltatást. Nagyon nehezményezem azt, hogy aki eddig ingyen 10-20 talán több alkalommal is igénybe vette a kezelést az sem mutat hajlandóságot az évi egyszeri 1.000 Ft adomány befizetésére.

Mindnyájan nehezen élünk, de nem tudom elhinni, hogy ez az összeg éves szinten nem kigazdálkodható, amikor van fodrászra, kozmetikusra, cigarettára, sörre, benzinre és még sorolhatnám. Tudom, vannak akik azt mondják, „ha beteg leszek beülök az autómbe vagy felülök a buszra, és bemegegyek Jászberénybe.” Hozzáteszem: ha egyáltalán be tud ülni az autómbe, vagy fel tud ülni a buszra, mert egy mozgásszervi betegség velejárója a fájdalom és a korlátozott mozgás. Továbbá szabadná kell tenni magunkat, ha beteg hozzátartozónkat 10-20 alkalommal be kell szállítani Jászberénybe a kezelésekre. Ez mibe kerül? 1.000 Ft-ban?

Tudjuk, sokféle vélemény van a lakosság körében. Sokaknak a soraim talán sértésnek számítanak, de csupán a jó szándék vezérel. Vallom, összefogással, egymás segítségével, megértéssel többre megyünk, mert ez a falu a miénk és csak mi tudjuk szebbé és élhetőbbé tenni és meglévő értékeinket megőrizni.

Szeretnénk megköszönni azoknak az embereknek a támogatását, akiknek a nevét olvastam az adakozók névsorában. Közülük többen még soha nem vették igénybe a fizioterápiás kezeléseket, mégis első között adakoztak.

Eddig éveken keresztül nem kötelező feladatként működtette az önkormányzat és most szembesültünk azzal a ténnyel, hogy nem tudja tovább finanszírozni. Most is azt mondjuk, minimális anyagi támogatás mellett fenntartható lenne és a saját érdekünkben meg kellene menteni a fizioterápiát.

### VILLANYSZERELÉS!

Új házak villanyszerelése

Lakásbővítések

Meglévő hálózatok javítása

Elektromos gépek, berendezések javítása

Érintésvédelem, villámvédelem

Gázvezetékek EPH-zása

**Kispál-Pesti Tibor** 5122 Jászdózsza, Mikszáth u. 8.

Tel.: 06-70/258-8694, 06-70/615-8701

Ígérjük, megkeressük az országgyűlési képviselő Urat és kérjük segítségét ahhoz, hogy a Jászdózsán működő semmivel sem rosszabb felszereltségű fizioterápia is olyan OEP támogatást kapjon, mint a városokban vagy nagyobb településeken.

Még egyszer köszönjük az eddigi befizetéseket, és kérjük Önöket, benneteket, gondoljuk át újra és támogassuk az elkülönített számlára érkező egyszeri befizetéssel a fizioterápia megmaradását.

Adományukat Jászdózsza Község Önkormányzatának **11745035-15409704-10040007** számlaszámra fizethetik be a lakosok, csekk a Polgármesteri Hivatalban kérhető.

*Juhász Istvánné*

*(A fizioterápia megmaradását szorgalmazók nevében)*

### „Tiszta, Virágos Jászdózsáért” verseny

Jászdózsza Község Önkormányzata, mint kiíró, 2010. évben is meghirdeti a „Tiszta, Virágos Jászdózsáért” versenyt a tavalyi évhez hasonlóan.

A verseny célja 2010. évben sem változott: kulturált, környezetbarát, vendégváros településkép kialakításának elősegítése, a településkép esztétikus megjelenítése, növényekkel történő díszítése, a környezetvédelem és környezetgazdálkodás az ökológia követelményeire tekintettel. Zöldfelületek, fasorok létesítése, fenntartása, kulturált egészséges környezet kialakítása, utcák, épületek, intézmények, üzletek virágosítása, és a parlagfű irtása. A lakosok szépítő munkájukkal javítják településük jó hírét, az itt élők életminőségét, elősegítik a kultúra, a turizmus, a közizlés, az igényes lakókörnyezet kialakítását, annak védelmét.

#### Versenyszabályok:

A versenyre nem kell jelentkezni, sem jelentkezési lapon, sem egyéb módon. A versenyben részt vesz minden jászdózsai ingatlan (lakóház, üzlet, intézmény) és utca.

Az ingatlanok megtekintése, azok értékelése, a TIMOISB tagjainak feladata és joga, Polgármesteri Hivatali dolgozók segítségével.

Az ingatlanokat egész évben figyelemmel kísérik a bírálók, 2 alkalommal járják körbe az egész települést, tavasszal és nyáron.

A verseny értékelésére évente egy alkalommal kerül sor, mikor pontozással döntenek a bírálók a díjazottokról. A díjak átadására az augusztus 20-i községi rendezvényen kerül sor.

#### A díjazás:

A verseny helyezettei tárgyjutalomban és dísznövény vásárlási utalványban részesülnek.

1. helyezett: 10.000 Ft

2. helyezett: 8.000 Ft

3. helyezett: 6.000 Ft

Az arra méltó utca a 2010. év legrendezettebb utcája címet kapja.

*Orosz István, TIMOISB elnöke*

Újságunk elérhető Jászdózsza Község hivatalos honlapján ([www.jaszdozsza.hu](http://www.jaszdozsza.hu)). E-mail címünk: [dosaihirek@nethalo.hu](mailto:dosaihirek@nethalo.hu).

Várjuk Tisztelt olvasóink névvel, címmel ellátott észrevételeit, lapunkkal kapcsolatos véleményeit is!

## AZ ARTÉZI KÚT ÚJKORI TÖRTÉNETE

Az Armaturex Mérnökiroda Kft. **Kerényi Gyula** úr vezetésével 2001. év folyamán felújította a piactéri artézi kutat, mely azóta is kiváló minőségű vizet szolgáltat nem csak a település lakossága részére, hiszen a környező településekről is átjárnak a finom vízért. Az ünnepélyes átadásra a Jászdózsán megtartott Jászok Világtalálkozóján került sor 2001-ben.

2002. február 14-én vállalkozói szerződés került megkötésre a fentebb említett Kft-vel, melyben szabályozásra került a kút üzemeltetésével kapcsolatos feladatok és fizetési kötelezettségek. E döntés előkészítésére akkor több változat lett a képviselő-testület elé terjesztve. Mivel az önkormányzat akkori pénzügyi helyzete nem tette lehetővé a vízgépészet felújítási költségeinek finanszírozását, egy olyan változat került elfogadásra, mely üzemeltetési díjfizetést írt elő az önkormányzatnak. Az üzemeltetési díj a mindenkori községi nettó vízdíj 34%-a szorozva a tényleges közkút fogyasztással, és tartalmazta a kútgépészet karbantartási, műszaki szinttartási költségeit. E mellett az önkormányzat rendezte az áramdíjat, valamint a vízkészlet járulékot.

Az üzemeltetési díj az előzetes megbeszélések szerint azt a célt szolgálta, hogy az Armaturex Kft., illetve Kerényi Gyula úr befektetése ( 2.600.000.- Ft + Áfa) megtérüljön.

2006-2008. években Kerényi Gyula úr és az Armaturex Kft. újabb beruházása révén elkészült egy új gépház (óvoda mellett), az ásványvíz célvezeték és a Széchenyi úton egy palackozó üzem, melyet a Jászok Kincse Kft. üzemeltet. Ahhoz, hogy a Jászok Kincse Kft. palackozhassa az artézi kút vizét, szükséges volt egy új megállapodás a Kft és az Önkormányzat között, ugyanis a Jászok Kincse Kft. nem jogutódja az Armaturex Kft-nek, viszont a kúttal kapcsolatos feladatkörét és a palackozási jogot (melyhez az önkormányzat egyetértése is szükséges volt) teljes egészében átvette.

Az új üzemeltetési megállapodás már más alapokon nyugszik.

A Jászok Kincse Kft. egész üzleti működését az artézi kút vizére alapozta, ezért a képviselő-testület egyetértésével úgy határozott, hogy 2009. június 1-től a működtetés teljes költségét átvállalja. A Jászok Kincse Kft-vel megkötött új szerződés legfontosabb elemei:

– Az Önkormányzat továbbra is biztosítja a vízkivételi lehetőséget a Kft részére.

– A vízkitermelés minden költségét a Jászok Kincse Kft. viseli.

– A Kft a lakosság részére továbbra is térítésmentes vízvételi lehetőséget biztosít.

– A fentiekből következik, hogy a Jászok Kincse Kft. üzemelteti és tartja karban a kutat, tehát vízhiány vagy meghibásodás esetén is tőlük kell információt kérni.

Elérhetőségek: **Kerényi Viktória** Tel: 06-20/374-53-77

**Szász Szabolcs** Tel: 06-20/527-58-54

A ritkán előforduló vízhiánynak több egyszerű oka lehet:

– Áramszünet esetén az elektromos szivattyú nem működik

– Rendszeres időközönként karbantartási munkákat kell elvégezni a vízgépészetben.

– Műszaki meghibásodás

A fenti esetekben a Jászok Kincse Kft. és az Önkormányzat is kéri a lakosság türelmét és megértését.

*Bollók László*

### Emlékezés

#### Farkas János halálának 3. évfordulójára



A temető kapuja szélesre van tárva,  
útjait naponta sok-sok ember járja.  
Van aki virágot, mécsest visz kezében,  
olyan is ki bánatot visz szomorú  
szívében.

Három éve már, hogy ezt az utat járjuk,  
megnyugvást lelkünkben még most sem  
találtunk.

Sírod előtt állunk, talán te is látod,  
körülötted van ma is szerető családod.

Eljöttünk újra tisztelni téged,  
szívünkben hordjuk örök emléked!

*Feleséged, lányod, fiad, vejed, menyed és kisunokaid*

### Anyakönyvi hírek

#### Akiktől búcsúzunk...

Juhász István	Szent István u. 14.63 éves
Bakos Istvánné Tari Valéria	Mező u. 5. 64 éves
Breszko Miklós	Deák F. u. 87. 35 éves

## VÁLASZTÁSI VÉGEREDMÉNY (2. VK. - JÁSZAPÁTI)

Település neve	részv. érvényes		Jobbik		MSZP		MDF		LMP		Fidesz-KDNP		Munkáspárt	
	%	arány szavazat	db	%	db	%	db	%	db	%	db	%	db	%
Alattyan	62	1.015	213	22,99	138	13,60	40	3,94	19	1,87	602	59,31	3	0,30
Jánoshida	61	1.271	259	20,38	167	13,14	28	2,20	39	3,07	769	60,50	9	0,71
J.alsósztygyörgy	64	1.934	432	22,34	254	13,13	29	1,50	49	2,53	1.163	60,13	7	0,36
Jászapáti	63	4.438	1.144	25,78	870	19,60	84	1,89	133	3,00	2.198	49,53	9	0,20
J.boldogháza	73	1.034	223	21,57	87	8,41	17	1,64	38	3,68	666	64,41	3	0,29
<b>Jászdózsá</b>	<b>58</b>	<b>1.033</b>	<b>218</b>	<b>21,10</b>	<b>208</b>	<b>20,14</b>	<b>42</b>	<b>4,07</b>	<b>25</b>	<b>2,42</b>	<b>537</b>	<b>51,98</b>	<b>3</b>	<b>0,29</b>
Jászivány	67	232	72	31,03	44	18,97	2	0,86	7	3,02	106	45,69	1	0,43
J.jákóhalma	61	1.466	385	26,26	207	14,12	58	3,96	47	3,21	762	51,98	7	0,48
Jászkisér	56	2.402	878	36,55	332	13,82	31	1,29	67	2,79	1.088	45,30	6	0,25
Jászladány	52	2.284	697	30,52	309	13,53	31	1,36	48	2,10	1.167	51,09	32	1,40
J.szentandrás	66	1.394	323	23,17	220	15,78	23	1,65	39	2,8	788	56,53	1	0,07
Jásztelek	61	762	245	32,15	115	15,09	20	2,62	11	1,44	369	48,43	2	0,26
<b>Összesen:</b>	<b>60</b>	<b>19.265</b>	<b>5.089</b>	<b>26,42</b>	<b>2.951</b>	<b>15,32</b>	<b>405</b>	<b>2,10</b>	<b>522</b>	<b>2,71</b>	<b>10.215</b>	<b>53,02</b>	<b>83</b>	<b>0,43</b>

## BEMUTATKOZIK A MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐNK

### Kedves Jászdózsai Olvasók!

Kérem engedjék meg, hogy ezúton köszönjem meg Önöknek a támogatásukat, a bizalmukat, melynek köszönhetően az Önök országgyűlési képviselője lehetek. Minden bizonnyal van olyan Kedves Olvasó, akivel eddig nem sikerült találkoznom. Kérem, engedjék meg, hogy személyemről, céljaimról szóljak néhány szót.

**Pócs János** vagyok, 1985-ben nősültem meg, feleségem Tóth Katalin. Három gyermekünk született: Mónika, János és Katalin. Jelenleg az Agribrands Europe Hungary Zrt. (Purina táp) továbbforgalmazójaként, illetve a magyar dinnyetermelő piac egyik exportőreként tevékenykedem.

1963-ban születtem egy Csány nevű kis faluban, ahol az őseim generációkon keresztül a dinnyetermelésből éltek. Én is továbbműveltem a családi hagyományból megörökölt szakmát. Az az elhivatottság, amit a Szüleimtől láttam és megtanultam elkötelezetté tett. Meggyőződésem, hogy a földművelés nemcsak megélhetést, hanem csodálatos alkotást is jelent. Azon kevesek közé tartozom, akik abból próbálnak megélni, amit szeretnek, amit szenvedéllyel csinálnak.

Mint már említettem, 1985-ben nősültem Jászapátira, ahol mindig őszinte csodálattal néztem fel a jász emberekre. Megfogott az összetartozásuk és a megbecsülésük. Az a szeretet, amit itt kaptam nemcsak az én családom otthonát teremtette meg, hanem a Szüleim is ide költöztek idős napjaikra.

1998 óta vagyok tagja a Jászapáti Város Önkormányzati Képviselő-testületének. A Jászapáti Római Katolikus Egyházközség világi elnöki és a Gazdakör alelnöki tisztségét töltöm be. A Magyar Zöldség-Gyümölcs Terméktanács elnökségi tagjai között foglalkozok helyet, a Kertészeti Egyetem vendéglelőadjaként tartanak számon. Ezek a pozíciók mind választott tisztségek, ahová az emberek bizalmából, választás útján kerültem. Büszke vagyok arra, hogy az emberek méltónak tartották a képviselőtükre!

Az országgyűlési képviselő-jelöltséget is azért vállaltam fel, mert ez az elhivatott szándék is az emberekről szól. Én itt élek az emberek között, velük dolgozom. Addig szeretnék az emberek képviselője lenni, amíg legjobban tudom védeni az érdekeiket és képviselni őket. Ez számomra küldetés is, mert vannak, akik számítanak rám, és Nekik soha semmilyen önös érdekből nem okozhatok csalódást! Ha mi itt, együtt látjuk a problémákat, akkor együtt megtaláljuk a megoldást is.

A legfontosabb feladat a munkahelyek megőrzése és teremtése, mert ez a jövőnk alapja. Mindenek előtt egy paradigma váltásra van szükség. Jelenleg a multik közel ezer milliárd Ft állami támogatást kapnak és szinte ugyanennyi profitot visznek ki az országból.

Az új kormány ezt a pénzt magyar munkahelyek teremtésére fordítja és a multik arra lesznek ösztönözve, hogy magyar beszállítókkal dolgozzanak.

Ha megértjük, hogy a több adóbevételhez több munkahely és kevesebb adóteher kell, akkor újra versenyképes lesz a magyar áru. Nemcsak a hazai, hanem a nagy export piacon is! Minden jelenlegi munkahelyet meg fogunk őrizni, mert nincs jobboldali munka vagy baloldali munka, csak munka van. Erről a szocialista vezetésű cégeket is tájékoztattam, mert a mögöttük lévő emberek munkahelyeinek a megőrzése közös felelősségünk.

Szemléletváltás kell a közbiztonság javításához is. Tisztességes, morálisan és egzisztenciálisan megbecsült rendőrökre van szükség. A jelenlegi törvények a bűnözőket védik, sokkal szigorúbb törvényeket kell foganatosítani. Az utcákon nem az életelen térfigyelő kameráktól lesz rend, hanem az erős és szigorú törvényektől. Ma a feketegazdaságban 600 milliárd Ft van. A feketegazdaság felszámolásából erős rendőrséget kell alkotni és meg kell fizetni a rendőröket. A tisztességes rendőröket!

Tudom, hogy a választókerületünkben nem én vagyok az egyedüli személy, aki alkalmas az emberek képviselőjére. Körzetünk Fidesz tagjainak korábbi döntése alapján, valamint a közös céljaink érdekében most én léptem előre. Ha eljön az idő, amikor közös érdekünk azt kívánja, hogy eggyel hátrébb lépjek, én azt is meg fogom tenni.

A választópolgárok bizalmát még egyszer tisztelettel köszönöm! Kérem, hogy ha bármiben segíthetek, akkor keressenek meg és közösen meg fogjuk találni a megoldást! Én négy év múlva is itt, azok között az emberek között fogok élni, akik megválasztottak, és akkor is tiszta lelkiismerettel szeretnék a szemükbe nézni.

*Pócs János megválasztott országgyűlési képviselő*



## VÁLASZTÁSI VÉGEREDMÉNY (2. VK. - JÁSZAPÁTI)

Település neve	Érvényes szavazatok db	Lukácsi Katalin (MDF) %	Madarász Sándor (Jobbik) %	Pócs János (FIDESZ) %	Dr. Szekeres Imre (MSZP) %
Alattyán	1.012	50,49	204,20,16	594,58,70	164,16,21
Jánoshida	1.263	36,28	256,20,27	777,61,52	194,15,36
Jászsalsószentgyörgy	1.920	43,24	416,21,67	1.187,61,82	274,14,27
Jászapáti	4.427	76,17	881,19,90	2.314,52,27	1.156,26,11
Jászboldogháza	1.029	21,20	207,20,12	681,66,18	120,11,66
<b>Jászdózsa</b>	<b>1.028</b>	<b>40,38</b>	<b>203,19,75</b>	<b>506,49,22</b>	<b>279,27,14</b>
Jászivány	231	2,08	55,23,81	120,51,95	54,23,38
Jászfákóhalma	1.466	110,7,50	353,24,08	760,51,84	243,16,58
Jáskisér	2.393	42,17	858,35,85	1.073,44,84	420,17,55
Jászládány	2.276	44,19	704,30,93	1.162,51,05	366,16,08
Jászszentandrás	1.396	27,19	295,21,13	843,60,39	231,16,55
Jásztelek	757	23,30	224,29,59	381,50,33	129,17,04
<b>Összesen:</b>	<b>19.198</b>	<b>514,2,68</b>	<b>4.656,24,25</b>	<b>10.398,54,16</b>	<b>3.630,18,91</b>

# A POLGÁRMESTERI HIVATAL TÁJÉKOZTATÓI

## A 2010. évi Általános Mezőgazdasági Összeírásról

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a 2010. évi XXIV. törvény alapján 2010. június 1. és június 21. között az ország valamennyi településén általános mezőgazdasági összeírást (AMÖ) hajt végre.

A 2010. júniusában folyó felvétel a magyar agrárstatisztika történetének hetedik teljes körű összeírása. Hasonló összeírások Magyarországon 1895-ben, 1935-ben, 1972-ben, 1981-ben, 1991-ben és 2000-ben voltak. Az adatfelvétel szükségességét az támasztja alá, hogy a legutóbbi teljes körű összeírás óta folytatódott a magyar mezőgazdaság 1990-es években megindult átalakulása, de emellett újabb kihívás elé állította az agráriumot az is, hogy 2004-ben Magyarország az Európai Unió tagja lett. Az összeírás feladata, hogy átfogó képet adjon a döntéshozóknak és a gazdálkodóknak egyaránt az átalakulás folyamatáról, a mezőgazdaság jelenlegi szerkezetéről és az ágazat szereplőinek helyzetéről.

Az AMÖ kiterjed a földhasználat, a növénytermesztés, az állatállomány részletes feltérképezése mellett a mezőgazdaságban foglalkoztatottak összeírására, mezőgazdasági szolgáltatások nyújtására és igénybevételére, valamint a mezőgazdasági termelési módszerek – talajművelési, öntözési, trágyázási stb. eljárások – számbavételére is. Újdonság, hogy a gazdaságokat nem a gazdálkodó székhelyével (lakhelyével), hanem a legfontosabbnak ítélt mezőgazdasági tevékenység (pl.: valamely növénytermesztési ágazat, állattartó telep, stb.) földrajzi helyével azonosítjuk. A földrajzi hely meghatározásához a helyrajzi számot, vagy a területalapú támogatások esetében meghatározott MEPAR - azonosítót használjuk fel. A kérdések megfogalmazásakor nagy gondot fordítottunk arra, hogy azok világosak, mindenki számára egyértelműen és könnyen megválaszolhatóak legyenek.

A termelőket, egyéni gazdaságokat szakszerűen felkészített összeírók keresik fel és személyes beszélgetés során töltik ki a kérdőíveket, míg a gazdálkodó szervezetek maguk töltik ki, s postán küldik vissza a KSH-nak. Mivel az összeírást törvény írja elő, a kérdésekre a válaszadás kötelező! Az adatgyűjtést elrendelő uniós és hazai jogszabályok értelmében Magyarországon adatot kell szolgáltatni az olyan mezőgazdasági tevékenységet folytató háztartásoknak és társas vállalkozásoknak (természetes és jogi személyeknek), akik az összeírás eszmei időpontjában (2010. június 1-jén):

- mezőgazdasági hasznosítás alatt álló termőterületet használnak, vagy
- mezőgazdasági haszonállatot tartanak, vagy
- intenzív kertészeti termelést, illetve gombatermesztést folytatnak, vagy
- mezőgazdasági szolgáltatást végeznek.

A KSH érintett munkatársain kívül mintegy 13 ezer összeíró, továbbá 3 ezer felülvizsgáló és területfelelős vesz részt az összeírás végrehajtásában. A résztvevők személyre szóló igazolványt kapnak. Szükség esetén az igazolvány sorszáma alapján, a KSH területileg illetékes szervezeti egységeinél ellenőrizhetik annak jogszerű használatát. Az összeírásban részt vevőknek, amennyiben az adatszolgáltató kéri, személyazonosító okmánnyal is igazolnia kell magát. Az összeírás időszakában a KSH munkatársai az ingyenesen hívható 06-80-200-224-es telefon-számon érhetők el, s készségesen válaszolnak az összeírással kapcsolatban felmerülő kérdésekre.

A KSH kéri a települések jegyzőit, hogy szükség esetén – például az összeírásban résztvevők toborzásakor településükre vonatkozó helyi információ szolgáltatásával, az összeírók képzéséhez szükséges helyiség biztosításával, stb. – segítsék a statisztikusokat az országosan is kiemelt fontosságú feladat eredményes végrehajtásában.

*Központi Statisztikai Hivatal*

## A parlagfűről

A hazánkban tenyésző 250 000 féle virágzó növény közül 250 fajta gyom pollenje okozhatnak allergiát.

Európába a 1800-as évekbe hurcolták be, hazánkban a század elején regisztrálták először. Agresszíven terjed. Július elejétől a fagyok beálltaig virágzik. Irtani csak a virágzás előtt szabad, leghatásosabb a tavaszi megjelenésétől kezdve gyomlálással. Mezőgazdasági és lakott területeken egyaránt megtelepszik, de nemcsak a termőterületén veszélyes, mivel a szél a virágporát akár száz kilométeres távolságra is eljuttatja.

Részben találó, részben meglehetősen a növény neve; a parlagfű többnyire valóban a gondozatlanul, parlagon hagyott területeken üti fel a fejét: frissen feltört, még rendezetlen építési területen, időlegesen megművelt, majd elhanyagolt kertekben, a kertek sarkaiban, elhanyagolt mezőgazdasági területeken, kaszálatlan árokpartokon, raktárterületeken, vasúti töltéseken, rosszul gondozott parkokban, utak szélén található. Igénytelenségére, alkalmazkodóképességére jellemző, hogy még a járdák repedéseiben is meg tud telepedni.

A parlagfű - felálló szárú, - 0,2-1,5 méter magas, rendszerint dúsan elágazó, terebélyes növény. Elágazó szárából oldalhajtások nyúlnak ki, az oldalhajtások csúcán találhatóak a porzós virágok; egy virágzatban 15-35 halványsárga virág van, a lecsüngő virágok apró csészékhez hasonlítanak.

Világoszöld, puha, erősen tagolt, összetett levélzetű, egynyári növény. Szára rányomottan szőrös, tompán négyélű. Életmódjára jellemző, hogy télen a magvak nyugalomban vannak, semmilyen körülmények között nem csíráznak; majd, amikor a napi középhőmérséklet eléri a 10 °C-ot, csírázásukat megkezdik. Március végétől indul meg a kelés, áprilisban-májusban pedig már tömegesen jelennek meg a fiatal, négyleveles növénykék. A kikelő növények általában a felső, 2-2,5 cm-es talajrétegből bújnak elő.

Virágzásuk július eleje-közepe körül kezdődik és folyamatos a korai fagyok beálltaig. Egyetlen virágban 8 milliárd virágpor (pollen) termelődik; tudnivaló, hogy már 30-40 pollen/m<sup>3</sup> levegő elegendő az allergiás reakció kiváltásához. A termés érése virágzással együtt folyamatos. Az egyes növények átlagosan 3000-4000 csíráképes magot érlelnek, de mértek már 60 000 darabos egyedi maghozamot is! Az egyedek termésük beérése után elpusztulnak.

A mélyebb rétegekbe került, beszántott magvak csírázóképeségüket akár 30-40 évig is megőrzik, s ha ismét a talajfelszín közelébe kerülnek, a friss magvakkal azonos eréllyel csíráznak.

Mi hozhatna megoldást? A parlagfű-problémára megoldást az eredeti növényársulások visszaállítása, a helyes növényvédelem, a megfelelő parkgondozás hozhatna. Az ingatlantulajdonosoknak a parlagfű elleni védekezést június 30-ig végre kell hajtaniuk, azt követően pedig a parlagfű virágzását, az allergén pollen levegőbe kerülését folyamatosan megakadályozni.

Irtása: A kaszálás, kapálás nem mindig pusztítja el a növényt, sőt... mivel a kaszálást illetve a fűnyírást általában nem lehet olyan alacsonyan végezni, hogy ne maradjon oldalrügy, így a növényből újabb hajtások törnek ki, és a kaszálást követően tovább virágzik. Ha a kaszálás nem időben történik, akkor a növény képes a kaszálást követően is kihajtani, és virágozni. A kézi gyomlálás eredményes, de csak a virágzás előtt szabad végezni.

Rendszeres legeltetéssel is gyommentesíthetőek azok a területek, amelyek egyébként megfelelnek az állattartás feltételeinek. A parlagfűvet és a legtöbb gyomot a juh, a kecske lelegeti. A vegyszeres védekezés is eredményes, de megfelelő szakértelmet kíván; embereket, főként kisgyerekeket nem szabad veszélyeztetni.

A parlagfű jelzőnövény: jelzi a környezet elhanyagoltságát, gondatlanságát. Nem elég irtani a parlagfűvet! Kitartóan művelni, gondozni kell a földet: a parlagot bevetni, a lakóterületeket gyepesíteni, virágosítani. A megművelt szántó, a gyepesített közterület, a pázsitos, virágos kert a legjobb védekezés a parlagfű és a többi gyom ellen!

*Seresné Fekete Erzsébet*

## AZ ERDŐS OTTHON HÍREI

A hosszú, hideg téli napok után már alig vártuk, hogy végre egy kis vidámság, humor, nevetés, jókedv lengje át az intézményünket. Tudtuk, hogy a tavasz közeledtével a hangulatunk is javulni fog és a közelgő ünnepek meghozzák a várva-várt megújulás érzését mindenkinek.



Az első bohókás alkalom a farsang volt. Heteiken át készítettük lakóinkkal a mulatságos jelmezeket. Igazán ötletes maskarák születtek.

Báلكirály, báلكirálynő, virág, cigánysasszony, angyal, rózsaszín kismalac, cica, pókember, hóember, varázsló, kalóz, szörny, mikulás, Csárdáskirálynő, baba, gátör, piroska, három csinos bohóc és három nagyon csúnya boszorkány. Összesen huszonnégy jelmezest tekinthet meg a jelenlévők. A beöltözők között tombolat sorsoltunk, melyeket a dománykén kapunk minden évben, így az idén is. Ezáltal lehetővé válik számunkra, hogy értékeljük a jelmezeket.



Köszönjük 211-es COOP ABC, Gyenes László és családja Vágó B. u., Bódor élelmiszerüzlet Szent I. u., Bollók Lászlóné DODI élelmiszerüzlet támogatását. A bál elmaradhatatlan ételét, a fánkot természetesen jóízűen elfogyasztottuk, miután a vetélkedő véget ért. A kérdésekre adott jó válaszokért mindenkinek jutalom járt. A mulatságot közös keringőzéssel zártuk. Mindenki jó érzéssel, vidám hangulatban, egy kis ajándékkal távozott a társalgóból. Napokig emlegették lakóink, hogy milyen jól érezték magukat, és hogy milyen humoros jelmezeket láttak.



A következő szép ünnepnapunk a Nőnap volt, amire a férfi lakók nagy lelkesedéssel készültek. Puha, különböző színű termo anyagokból készítettünk virágokat. Március 8-án délben Raesco Róbert és Morvai Géza nyújtotta át a női lakóknak az elkészített virágokat, pár kedves szó kíséretében. Az ünnepeltek nagyon megörültek a meglepetésnek.

Természetesen nem csak az ajándékok elkészítésével foglalkoztunk. Ebben az évben már több új lakónk is érkezett, akiknek segítünk a beilleszkedésben, bevonjuk őket a közös programjainkba.

Mivel nagyon szeretik az ellátottak a régi nótákat, ezért rendszeresen ellátogat intézményünkbe Kövér Magdika, akinek ezúton köszönjük meg folyamatos, önzetlen segítségét.

Lakóink kedvelt időtöltései közé tartoznak a kártyázás, dominózás és társasjátékozás. Rendszeresen összegyűlünk a társalgóban egy kis játékra. A kézműves tevékenységek közül a nyírás és a festés a legnépszerűbb, ezért a tavaszi dekoráció elkészítésében mindenki részt vehetett. Kemény kartonból virág alakzatot vágunk ki, amelyeket különböző színűre festettünk, majd az intézmény közlekedő helyiségeinek mennyezetére függesztettünk fel. A húsvéti dekorációval együtt sikerült igazi tavaszi hangulatot varázsolni az épület falain belül is. A tojásfestés sem maradt el, igaz nem hagyományos technikával dolgoztunk. Textilek, kagylódarabok, virágok, csipkék ragasztásával készítettük az ideai húsvéti tojásokat. A Községi Szociális Otthont Létesítő Alapítvány minden lakónak húsvéti csokoládé kosarat ajándékozott.

A jó idő beköszöntével egyre több alkalommal tudunk kiülni a nagy diófa alá. Lakóink nagyon szeretnek itt üldögni, beszélgetni, nézelődni. Vannak, akik itt is dolgoznak, nem tudnak tétlenül üldögni. Jelenleg a közelgő Anyák napjára készítjük a meglepetést az ünnepi műsorban fellépő gyermekek számára. Az otthon lakóinak foglalkoztatásához folyamatos támogatást kapunk. Köszönjük Lencse Zoltánné Szív u. és Kiss Béla Kinizsi u. adományait.

*Soós Róbertné*

### Alapítványi hírek

Jászdózsa községért Közalapítvány a 2009-es Alapítványi bál bevételéből és a támogatásokból 5 utcai padot vásárolt. Ebből egy pad a Kossuth utcában került elhelyezésre, hogy a Szociális Otthon lakói séta közben meg tudjanak pihenni. A többi 4



pad kihelyezése folyamatosan történik a Községi Rendezési Terv szerint.

Szintén támogatásból készítettük a 3 db Jászdózsa köszöntő táblát.

Reméljük, hogy mindenki tetszését megnyerte, és az ide látogatók a község szélein több információhoz jutnak.

Jelenleg legfontosabb célunk a „Dósa Hírek” ingyenes megjelentetése, hogy minden házhoz, lakóhoz eljussanak a legfontosabb hírek, volt és várható események, rendezvények. Olvashassák a cikkeket, megnézhessek a fotókon gyermekeiket, unokáikat.

Ehhez kérünk anyagi támogatást, melyet előre is köszönünk minden hűséges olvasónknak.



*Tajti Ilona, a Kuratórium elnök-helyettese*

# A POLGÁRŐRSÉG HÍREI

## Báloztak a jákóhalmiak

Az idei évben 6. alkalommal rendezett Polgárőr bált a Jászjákóhalma Község Polgárőrsége. Ezen alkalomból jutalom-ban és dicséretben részesítették a jól dolgozó polgárőröket.

A jászjákóhalmi és a jászdózsai polgárőrségek között kialakult segítőkész, baráti együttműködésért Emléklapot vehetett át **Orosz Tibor** - polgárőrségünk elnöke.

## Megyei közlekedési versenyen jártunk

Az idei évben is Szolnokon került megrendezésre az Országos Közlekedési Verseny megyei fordulója, 3. és 7. osztályos tanulók számára. Iskolánkban a DÖK keretein belül megrendezett selejtező után a 3. osztályból **Katona Viktória** és a 7. osztályból **Kovács Viktor** jutott tovább.

A versenyre való elutazást felkészülés előzte meg, melyen már tapasztalható volt, hogy tanulóink nemcsak név szerint születtek győzelemre, hanem tudásuk is megvan hozzá.

A megyei versenyre 37 iskola tanulói jöttek el, hogy számot adjanak elméleti KRESZ tudásukból. **Katona Viktória** a 3. osztályosok között 5. helyezést ért el, mindössze három jó válasszal lemaradva az első helyezettől. **Kovács Viktor** a 7. osztályosok versenyében 4-7. helyezést ért el holtversenyben az igen szoros mezőnyben, mindössze 4 jó válasszal elmaradva a győztestől, aki hibátlanra teljesített. Diákjainkat **Orosz Tibor** r.ftzls. az „Iskola rendőre” készítette fel.

*Kállai Ilona DÖK segítő tanár*

## Megyei közgyűlés

A Polgárőr Egyesületek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szövetsége éves közgyűlését április 17-én tartotta immár hagyományosan Szolnokon a Megyeháza dísztermében. Egyesületünket **Orosz Tibor**, **Somodi Tiborné**, **Bollók István** és **Kovács József** képviselte. A közgyűlésen részt vett az országos elnökség több tagja **dr. Túrós András** tábornok úr, OPSZ elnök vezetésével, a Megyei Rendőrfőkapitányságról **Molnár Miklós** r. ezredes úr, főkapitány helyettes, rendészeti igazgató és **Fekete Pál** r. ezredes úr, bünyügyi igazgató, valamint jelen voltak a megye kapitányságainak vezetői, így **Halmai Ferenc** r. alezredes úr, a jászberényi Kapitányság vezetője is.

A 2009-es évi szakmai és pénzügyi beszámoló és a 2010. évi tervezet megvitatása és elfogadása után elismerések átadására került sor. Ennek során **Somodi Tiborné**, a Jászdózsai Polgárőrség titkára a „Polgárőr Érdemkereszt Arany fokozata” kitüntetésben részesült eddig végzett tevékenysége alapján, melyet **dr. Túrós András** és **Kolozsi József** a megyei szövetség elnöke adott át. Ed-digi munkájuk alapján a Jászszágból (Jászjákóhalmáról) **Kishódi Gáspár** és **Háló Imre** barátaink kerültek még elismerésre. Gratulálunk mindannyiuknak!

Az idei közgyűlés egyben tisztújító is volt, a megváltozott SZMSZ alapján 11 fős megyei vezetőség megválasztásra került sor az elkövetkezendő 4 évre. Ennek eredményeként **Kolozsi József** újra választotta a közgyűlés megyei elnöknek, szakmai alelnök **Tóth Imre** (Jászladány), humán alelnök **Vasas Zsuzsanna** (Szászberék polgármestere), gazdasági vezető **Holló István** (Kunszentmárton), rendőrségi referens **Kövér Gábor** (Tiszafüred) és minden kistérségből egy referens került megválasztásra - a Jászszágot az elkövetkezendő 4 évben **Orosz Tibor** – egyesületünk elnöke képviseli.

A Jászszág számára, mint megszervezettebb egységnek fontos volt, hogy hangsúlyos helyet kapjunk az új vezetésben, a szakmai alelnöki tisztség mindenképpen a Jászszág elismerése is egyben.

*Polgárőrség Vezetősége*

## Meghívó

A Jászdózsai Polgárőrség

2010. május 15-én, szombaton rendezi meg a

### III. Polgárőr – Gyermekek - Napot

a jászdózsai Sportpályán és környékén  
az Országos Polgárőr Szövetség támogatásával,  
melyre minden érdeklődőt szeretettel vár.

#### A nap programja:

05.00 - 08.00	III. Polgárőr horgászverseny a Holt-Tarna II. szakaszán a Tarnamenti Horgászegyesület támogatásával.
08.30 - 09.00	Gyülekezés – reggeli
09.00 - 09.15	Megnyitó
09.15 - 10.00	II. Aszfalt rajzverseny
09.30 - 11.00	II. Polgárőr Iskolás Közlekedési Kupa
10.30 - 12.00	Felnőtt-diák focimeccsek
09.30 - 10.30	I. Dózsai Ifjú Tűzőrök versenye
09.15 - 12.00	Egészségnevelési programok (vérvnyomásmérés, testsúlymérés, egészséges ételek kóstolása)
11.00 - 11.30	Jászdózsai Polgárőrség Tűzőrségi Tagozat - vizes bemutató
11.30 - 12.30	Tűzoltás gyerekeknek (poroltóval)
12.30 - 13.30	Edéd – versenyek értékelése
13.30 - 14.30	II. Erős polgárőr csapatok versenye
14.30 - 15.30	Órzo-védő kutyás bemutató
15.00 - 17.00	III. Kispályás Polgárőr Focikupa
17.00	Zárás – eredményhirdetések

#### A nap során az alábbi ingyenes programok állnak a résztvevők rendelkezésére:

09.00 - 12.00	Tűzoltóság – Rendőrség technikai bemutató
09.00 - 12.00	Sétakocsikázás a településen
09.00 - 14.00	Kézműves foglalkozások
09.00 - 14.00	Lovaglás
09.00 - 15.00	Légvár
09.00 - 17.00	Állatsimogató
09.00 - 12.00	Ijászat
10.00 - 12.00	Bűnmegelőzési sátor
10.00 - 12.00	Tarnamenti 2000. Zrt. Biogazdaság megtekintése (szürke marhatörzsszállomány, mangalica tenyésztés, szarvasmarha telep)
14.00-16.00	Kajakozás a Holt Tarnán

#### Mindenkinek jó szórakozást kíván a Jászdózsai Polgárőrség!

#### Nevezések (Nevezési díj nincs!)

Nevezni lehet:	<a href="mailto:polgarorseg.jaszdozsai@gmail.com">polgarorseg.jaszdozsai@gmail.com</a> , <a href="mailto:dozsaisk@citromail.hu">dozsaisk@citromail.hu</a>
Horgászversenyre	felölt, polgárőr egyéni,
Aszfalt rajzversenyre	gyerekcsoportok (létszám 3-5 fő)
Foci kupára	polgárőr csapatok
Főzőversenyre	csapatok
Közlekedési verseny	csapat (3 fő) – korcsoportos
Erős polgárőr csapatok	a versenyen a csapat 5 főből áll
	Versenyszámok: rönkhajtás, tejeskan-na cipelése, súlytartás, talicskatorlás, sodrófahajtás, csapat sitalpazás

A jászdózsai Községi Házban

2010. május 29-én (szombaton) 19 órakor

az Adácsi Veritas Színpad bemutatja:

**Csiky Gergely-Fényes Szabolcs – Kaviár**

című vígjátékát két felvonásban.

Jegyek elővételben kaphatók: Zsidei Andrásnál és Dudás Lászlónál

## EGYHÁZI HÍREK

### Pünkösöd

„Amikor beteltek Pünkösödnek napjai, az apostolok mind együtt voltak ugyanazon a helyen; zaj támadt hirtelen az égből, mint a heves szélvész... és beteltek Szentlélekkel.” (ApCsel 2,1-11). Krisztus tehát teljesítette ígérését: „Kérni fogom az Atyát, és más vigasztalót küld nektek...” a Szentlélek elküldése teljesíti ki a Húsvét ünnepét, mert Húsvét hatásai csak Pünkösöd után a Szentlélek által kezdek érvényesülni.

A Szentlélek a harmadik isteni személy, az Atyát és a Fiút összekötő személyesült Szeretet. Az isteni végrehajtó, megvalósító erő különleges hordozója. Ezért méltán játszik kiemelkedő szerepet a Krisztus által megszerzett megváltás érvényesítésében, az emberekhez való közvetítésében, vagyis a megszentelés művében.

„És elkezdtek szólani különféle nyelveken, amint a Szentlélek adta nekik szólani.” Pünkösöd nyelvcsodájában – éppen fordítva, mint egykor a bábéli nyelvzavarban – a Szentlélek egybegyűjtötte azt, ami ezelőtt szétszórt volt, egységbe forrasztotta az eddig különbözőt. Az emberek e szent összegyűjtése, gyülekezete: az Egyház. Pünkösöd az Egyház születésnapja.

„Szétoszló tűznyelvek jelentek meg...” Ugyanolyan tűzjelek között történt az Újszövetség megkötése, az új választott nép megteremtése, mint történt az Egyiptomból való kivonulás után 50 nappal a Sínai-hegynél az Ószövetségé. E tűzzel egyben a Szentlélek átalakító hatását is jelzi. A Lélek minden keresztényt szent pecséttel jelöl, s ajándékai-val, sugallataival átfurmálja a lelket.

„Akkor Péter kilépett a nép közé...” Az addig gyáva apostolok most az ige hirdetőivé lettek. A Szentlélek az Egyház missziós, apostoli küldetésének elindítója és állandó életben tartója.

Péter beszédében megmagyarázza, miképpen teljesedtek a jövődölések Jézus Krisztusban. Mindezt a lélekben értették meg az apostolok, ahogy Jézus megígérte előre: „Ő majd megtanít titeket mindenre és eszetekbe juttat mindent.” Ő az Igazság Lelke, a tévedhetetlen igazságnak, tiszta hitnek az őre az Egyházban minden időben. A káosz, a zavaros élmények, tisztázatlan szenvedélyek között, melyek a vallást is fenyegetik, a Szentlélek nemcsak a tűznek, lelkesedésnek, hanem a

józan értelemnek is védője, adományozója, biztosítója.

Péter beszédének hatására aznap mintegy háromezer ember keresztkeldek meg. A mustármag most kezd növekedni, a tésztába vetett kovász most kezd dolgozni. Eredménye pedig: egy szentségi átalakítás. A Szentlélek ma is a Szentségek létesítője, osztogatója az Egyházban.

A Szentlélek védője és vigasztalója minden keresztény embernek. Ő tudja, mikor mire van szükségünk, hogy az élet küzdelmei közt össze ne roppanjunk.

*András atya*

#### A kereszt alatt

*(Páskulyné Kovács Erzsébet)*

Imádkozok, de nem így kellene.  
Az imádságomban alig van erő.  
Úgy kellene, mint vihar, mint orkán,  
ami a lelkem mélyéből tör elő.

Egetverő hangos kiáltással  
zokogva, a mellemet verve:  
Uram! én vagyok a bűnös, én vagyok!  
Nekem kell Szentlelked kegyelme.

Megrontott a bűn még ott, az Édenben.  
Elfutni tőle senki sem tudott.  
De megszületett a kereszt terve is,  
s Te jöttél az emberért, aki elbukott.

Én is elbuktam százszor és ezerszer.  
Nyomorúsággal Tehozzád futok!  
Mert a bűnök fundamentumáig:  
Tudtad, mindenki, én is eljutok.

Most itt vagyok. Lerakom terhemet.  
Kezedbe teszem minden utamat.  
Vezess, taníts, és vigyázz reám:  
Ezt kívánom itt, a kereszt alatt.

## TAVASZI HADJÁRAT

– folytatás az 1. oldalról –

Az emlékhadjárat útvonalát az egyes településeken nagyszabású koszorúzási ünnepek, történelmi előadások, népzenei és néptánc műsorok, rock koncertek, huszárkonyha főzőbemutatók, zenés katonai hagyományörző parádék és nem utolsósorban látványos csatabemutatók szegélyezték, amelyeken gyalogsági alakulatokkal, tűzérséggel és még több lovassal gyarapodott a résztvevők száma.

Vannak országok, ahol a katonai hagyományörzés több mint százéves múltra tekint vissza. Magyarországon körülbelül 25 éve érett mozgalommá, a több korszakban külön-külön egyedi utat bejáró katonai hagyományörzés. Az íjfélesztő korszakok, a lovagkor és az 1848-49 történelmi események hagyományörzői a legszámosabbak, de gyarapodik a Rákóczi-szabadságharc korát és a két világháború történelmét felelevenítő katonai hagyományörzők száma is.

A szóban forgó hagyományörző ágazat magyarországi, valamint határon túli egyesületeinek és csoportjainak jelentős része elsősorban az 1991-ben alakult Magyar Huszár és Katonai Hagományörző Szövetségben és a 2003-ban alakult Magyar Hagományörző Világszövetségben tömörül – ez utóbbiban más hagyományörző ágak képviselőivel együtt. E szervezetek elsődleges célja a magyar hagyományok, a magyar kulturális értékek megtartása, felvirágoztatása, a nyilvánossággal való jobb megismertetése úgy Magyarországon, mint más államokban. Politikai tevékenységet nem végeznek, mivel a magyar hagyományok örökösének az egész magyar nemzetet tekintik, függetlenül az egyes emberek politikai hovatartozásától.

A 22. Tavasz Emlékhadjárat áprilisi rendezvényeinek kiemelt helyszínei Boldog – ahol 2-án zajlott csatabemutató, Jászberény – ahol 3-án motorosok és huszárok együtt masíroztak a város főterén, Tápióbicske-Nagykátá – ahol a legnagyobb huszárkonyha bemutató, és az ugyancsak legnagyobb csatabemutató volt látható majd 4-én Isaszeg – ahol a csatabemutatót egész napos kulturális rendezvények egészítették ki, és a felvidéki Bücs – ahol 24-én a Felvidéki Rocksínház szervezésében az úgynevezett Felvidéki Hadjárat népzenei és rock koncertekkel gazdagodott.

A Tavasz Emlékhadjárat résztvevői saját korhű ruházatukkal, felszereléseikkel és történelmi fegyvereikkel idézik fel a magyar történelem egyik igen jelentős katonai sikereket felmutató hadi eseménysorozatát. Helyszínről helyszínre haladva építik ki táborhelyeiket, ahol az emberek étkezéséről, szállásáról, a lovak istállózásáról, takarmányozásáról, a programok lehetőleg balesetmentes megvalósításáról gondoskodnak.

Az élő történelemórának is tekinthető programok minden bizonnyal sok ezer gyerek és felnőtt számára jelentettek feledhetetlen élményt és egyúttal ösztönzött a magyar kultúra ápolására, népszerűsítésére. A nagy tavaszi rendezvénykigyó – a szervezők szándéka szerint – hozzájárult a történelemszemléletű gondolkodásmód erősítéséhez, és a kiterjedt nemzetközi ismeretségek révén, az európai kulturális kapcsolatok erősödéséhez is.

*Dudás László összeállítása*

## ISKOLAI HÍREK

### Hírek az iskola életéből

Április 30-án a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola gyermek-színköresei örvendeztettek meg bennünket a „Valahol Európában” című musicallel. Vezetőjünkkel, **Kovács Bélánéval** most is nagyszerű előadást hoztak létre. Iskolánk valamennyi tanulója részesült az élményből a Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány támogatásának köszönhetően.

Intézményünk több éve részt vesz az integrált felzárkóztató és képesség-kibontakoztató programban (IPR). Ennek keretében „Húsvétváró” rendezvényen vettek részt a programban résztvevő családok. Az egyházközség nevében **Kissné Kabács Anna** és a Polgárőrség részéről **Gyurkó Lászlóné** is közreműködött az ünnepi hangulat megteremtésében, a kézműves foglalkozás lebonyolításában.

Iskolánk öt tanulója – **Lencse Milán**, **Szabó Noémi** (4.o.), **Jónás Nikolett** (6.o.), **Bugyi Gabriella**, **Salga Petra** (7.o.) – vett részt a Jánoshidán megrendezett Jászsági Helyesíró Verseny döntőjén, április 1-jén. A tanulók öt iskolai forduló megoldása után, mint korcsportjaik legjobbjai képviselheték intézményünket.

Április 1-jén ÖKO-napot tartottunk. A program első részében osztályonként készültek a tanulók egy-egy prezentációval, melynek középpontjában a környezettudatos gondolkodásra nevelés állt. A feladatok szétosztásában **Lukácsi Pálné**, a felkészülésben az osztályfőnökök segítettek a gyerekeket. Az ötletes és tanulságos előadások során egymást „tanították” a gyerekek. A bemutatók végén a Diákönkormányzat elnökeinek vezetésével minden jelenlévő fogadalmat tett, hogy ezután még jobban figyeljen környezetére, óvja azt.



A polgárőrséggel együttműködve, és néhány szülő részvételével 10 órától bekapcsolódtunk a falutakarítási programba. Az osztályok a település utcáit igyekeztek még tisztábbá tenni.



Sok zsák szemét került összegyűjtésre, melyet a Vízmű KFT gyűjtött össze.

A takarítási program folytatódik szűkebb környezetünkben is, ahol a Diákönkormányzat irányításával, heti beosztásban az osztályok feladata az iskola és környékének rendben tartása. Reméljük, jó példával járunk elől a településen!

Április 14-én nyílt napot tartottunk az alsó és felső tagozatban 8.00-tól 12.00 óráig. Iskolánk életébe nyerhettek betekintést az érdeklődők, akik leginkább az alsó tagozat óráit látogatták.

Délután „Iskolakóstolót” keretében fogadtuk a leendő első osztályos gyerekeket és szüleiket, valamint a nagycsoportos óvónéiket. Míg a szülők tájékoztató beszélgetésen vehettek

részt, addig a kislányok és kisfiúk gyerekjátékokkal is merkedtek, kézműves foglalkozás részei voltak, illetve rövid sorversenyeken is bemutathatták ügyességüket. Valamennyien boldogan vitték haza a nyomdákkal teli, első „ellenőrző könyvüket”.



*Kissné Guba Zsuzsanna képes összeállítása*

### Az iskolai Diákönkormányzat hírei Diáknap

Február 24-én Bozóky-napot szerveztünk tanulók és tanárok nagy örömeire. Hatalomátadással kezdődött a nap. **Vajda Anna** tagintézmény vezető már reggel átadta az iskola jelképes kulcsát **Palcsó Nikolett** 7. osztályos tanulónak, aki ezen a napon a diákigazgatói feladatokat látta el.



Az újdonsült igazgató esküdt, bemutatta a 9. b osztályt (ezek a diákár vázolt tanárok), majd ismertette a nap programját.

Először megemlékezünk **Bozóky János** születésének évfordulójáról. A 2. osztályosok verseket, tréfás iskolai történeteket adtak elő, **Kozma Istvánné** Piroska néni a régi iskolai életről emlékezett, **Vajda Anna** 9. b osztályos tanuló méltatta iskolánk névadójának munkásságát. A megemlékezésen vendégünk volt **dr. Bozóky Mária**, névadónk rokona. A DÖK képviselői megkoszorúzták a temetőben Bozóky János sírját.

A FIZIBUSZ is megérkezett közben, és a Községi Házban az ELMŰ és az ÉMÁSZ, valamint **Tóth Pál** fizika szakos tanár jóvoltából igazán rendhagyó fizika órát láthattunk, aminek kicsik és nagyok egyformán örültek. Egy pillanatig sem unatkozott senki. Köszönjük!

Délután sorversenyeken vettek részt egyes csapatokban a gyerekek és a szülők. Utána tanár-diák és szülő-diák meccsek következtek. A szülők és a 9. b csapata is helytállt, biztonságosan. Másnap természetesen nem a diákoknak volt izomlása!



Farsangi bálon vezethették le a sportolás közben felgyülemlett izgalmat. Jelmezes felvonulás után az óvónőkből és szülőkből álló zsűri a következő sorrendet szavazta meg:

## ISKOLAI HÍREK

-folytatás a 10. oldalról -

Egyéni:

1-2. osztály

I. **Kövért Viktória** (Kleopátra)

II. **Bálint Luca** (boszorkány)

III. **Loór Alexandra** (kalóz)

3-4. osztály

I. **Gyurkó Gellért** (vámpír)

II. **Székely Loretta** (bohóc)

III. **Versényi Adrienn** (fekete macska)

Felsősök

I. **Fehér Richárd** (öregasszony)

II. **Gulyás Petra** (hastáncos)

III. **Őz Gabriella** (gördeszkás)

Különdíj: **Kiss Regina** (fekete Piroska)

Közönségdíjas **Szabó Noémi**, a 7. osztályos emós lányok és

**Vígh Adrienn**

Csoportos:

8. osztályosok kosai és pásztor

6. osztályosok Frédi és Béni szereplői

7. osztályosok ovis lányai



Legtöbb jelmez az 5. és a 8. osztályból volt. Mindenki kapott jutalmat a szülők által felajánlottakból. A bál ideje alatt a Szülői Tanács szervezésében zsiros kenyér és tea állt a bálozók

éhségének és szomjának csillapítására. Köszönjük minden kedves szülőnek és hozzátartozónak a diáknaphoz nyújtott támogatását.

### Tojásfestő verseny

A Húsvétot megelőző napokban lázas készülődés folyt. Mindenki tavaszi díszbe öltöztette a tantermeiket, a művésztisek az iskolát. A hagyományosnak számító tojásfestő versenyt is megrendeztük **Lukácsiné Forgács Irén** tanárnő vezetésével. 36 tanuló vett részt a megmérettetésen. Nemcsak a lányok ám!

A zsűriben **Vajda Anna**, **Bodonyi Gyuláné**, **Csikós Józsefné**, **Farkas Péterné**, **Kissné Guba Zsuzsanna** mondott véleményt. Sok érdekes és szép alkotás született. Eredmények:

1-2. osztály

I. **Kormos Evelin**, II. **Bugyi Rita**, III. **Bóna Norbert**

3-4. osztály

I. **Kovács Enikő**, II. **Urbán Brigitta**, III. **Rafael Adél**

5-8. osztály

I. **Salga Petra**, II. **Csontos Vivien**, III. **Ádám Adrienn**

### Hulladékszobor készítő verseny

Április 19-re hulladékszobor készítő versenyt hirdettünk, a közelgő Föld napja alkalmából. Sajnos csak három alkotás érkezett, de azok igen ötletesek voltak!

Minden diák megnézte a remekműveket és szavazhatott. Ezek alapján a legnagyobb tetszésnek a 6. osztályos fiúk munkája örvendett. Ezután **Pesti Dániel** és **Szőcs Szilárd** 2. osztályosok szobrocskája és **Bóna Norbert** 2. osztályos tanuló alkotása következett a listán. Gratulálunk az alkotóknak!

### Rendszeres szemétszedés

A legutóbbi ülésünkön a falutakarítási akció után elhatároztuk, rendszeresen takarítjuk az iskola udvarát heti beosztásban osztályonként. Reméljük nem sok dolga lesz az éppen ügyeletes osztálynak, hiszen az ÖKO-napon mindannyian fogadalmat tettünk, hogy nem szemetelünk.

### Képzés

Ez év februárjában pályázatot adtunk be az Oktatásért Közalapítvány Közoktatási alkuratóriumához, amelyen 130.000 Ft-ot nyertünk a diákönkormányzati munkához kapcsolódó képzéshez. Iskolánkban nyolc DÖK képviselő vett részt. Bevontuk a munkába Tarnaörs és Visznek iskoláinak diák képviselőit is. Április 17-én, szombaton délelőtt 10 órától este 6 óráig tartott az első tréning, amelyből végül jobbra előadás lett. **Sunyec Ákos** a Magyarországi Diákönkormányzatok Szövetségének Szakmai- Szolgáltató és Tervező Szakcsoport vezetője tartotta. Nagyon hasznos volt, ám az általános iskolai korosztálynak kissé száraz. Tanulóink becsületére legyen mondva, a lehetőségekhez képest aktívan vettek részt a programon. A következő tréning május 8-án lesz. **Viola Gabriella** a fent említett szervezet tagja tartja. Reméljük mindannyian, hogy egy szintén hasznos, ám a gyerekekhez közelebb álló napról számolhatok be.

### További programok

A Közösségi Ház és az iskolai Diákönkormányzat szervezésében május 1-jén, délelőtt 9 órától várjuk az érdeklődőket akadályversenyre, ahol Magyarországgal kapcsolatos feladatokat kapnak egy kellemes Tarna parti séta mellett. Közben asztaliteniszezni, focizni, kézilabdázni, röplabdázni is lehet igény szerint a focipályán és a tornateremben.

### Kistanító nénink volt

Ebben a félévben **Soós Flóra** IV. évfolyamos főiskolai hallgató jelentkezett és kapott lehetőséget szakmai gyakorlatra iskolánk 2., 3. és 6. osztályában. A gyerekekkel jó kapcsolatot alakított ki. Megkedvelték. A róla alkotott tanulói véleményeket hamarosan megjelenő iskolaújságunkban tesszük közzé.

A kötelező óralátogatásokon és tanítási gyakorlatokon kívül szívesen részt vett mindennapi tevékenységeinkben, programjainkban.

Záró tanítását a 2. osztályban végezte szakvezető főiskolai tanára és mindannyiunk nagy meglepetésével. Gratulálunk mindannyian Flórának, további tanulmányaihoz sok sikert kívánunk!

*Kállai Ilona tanítónő, DÖK segítő pedagógus összeállítása*

### Bolya Ilona levele szerkesztőségünkhöz

A „Tarnától a Csendes Óceánig” cím alatt megírt önéletrajzom első nyomtatott száma kezembe került és hihetetlennek tűnt szemem előtt, hogy szinte laponta teli van minden nemű hibákkal. Ez szinte lehetetlenné tette a könyv eladásra tételét.

Ha mégis netalán valaki olvasná írásomat, itt szeretném tudomására adni minden olvasónak, hogy a rengeteg és komoly hibából egyetlen egy sem származik tőlem. Ez az igazság.

Úgy érzem, hogy megérdemlem ezen pár sorom közlését a *Dósai Hírekben!*

*Köszönettel: Bolya Ilona (Kanada)*

## ÓVODAI HÍREK

### Jótekonysági bál óvodánkért

Hosszú idő után ismét megrendezésre került óvodánk Szülői Szervezetének és az óvoda dolgozóinak szervezésében az intézményünket támogató jótekonysági bál. Óvodánkban jól működik a szülők és a dolgozók közötti kapcsolat, ez nagyban megkönnyítette a szervezést.

Öröm volt látni, hogy olyanok is eljöttek, akiknek még nincs óvodás gyermekük, vagy már túl vannak ezen a korszakon, de mégis fontosnak érezték, hogy áldozzanak a település óvodájára. Ezúton is köszönjük, hogy megtisztelték rendezvényünket. A bált óvodánk nagycsoportosainak Palotás tánca nyitotta meg: **Dakó Barbara, Bollók Zoltán, Jónás Dominik, Gara Emma, Nagy Viktória, Nagy Norbert, Lencse Lilla, Ludmerszki Norbert, Nyúl Alexandra, Spolár Henrik**, majd az intézmény vezetője **Palotainé Szabó Éva** mondta el ünnepi köszöntőjét. Fergeteges hangulatú tánckavalkáddal folytatódott az est: **Jászsági Népi Együttes** táncosai mutattak be Küküllő-menti és cigány táncot.

Felléptek: **Kiss Helga** (volt óvodásunk), **Szebenyi Debóra, Vap-rezsán Viktória, Batka Bálint, Balogh Károly, Lajkó Csaba, Bollók Vivien** és **Simon Réka** előadásában a Flashdance és Grease című musicalből láthattak részleteket a vendégek. Mindannyiuknak nagyon köszönjük és ezúton gratulálunk produkciójukhoz.

Ekkora a konyhában már gőzölgött az étel, bőséges és finom vacsorát **Kabács Józsefné** (Marika néni), **Tőser Attila** és **Fodor Zoltán** készítették. Köszönjük fáradozásukat és támogatásukat! A vacsora előállításához szükséges nyersanyag nagy részét és a termet, **Kovács István** bálunk fővédnöke a Tarnamenti 2000 Zrt. vezérigazgatója biztosította. Hálásan köszönjük. Mindenki kedvére kitűnő zenét játszott **Vígh Zoltán**, akinek szintén nagyon köszönjük felajánlását.

A szórakozni vágyók hajnalig rophatták a táncot, pihenésképpen tombolahúzás volt értékes nyereményekkel a sok-sok támogató jóvoltából. A bevételt az óvoda udvari játékanak fejlesztésére használjuk fel. Hogy a jó hangulat a tombolahúzást és éjfél tála-lást követően is megmaradjon jászdózsai fiatalok, volt óvodásaink táncoltak operett dallamokra, melybe bevonták a közönséget is.

Felléptek: **Király Kinga, Balla Dániel, Orosz Helga, Paks László, Magyar Vivienn, Papp Ádám, Sós Róbert, Szajka Laura, Fekete Gabriella, Nagy Viktor, Herédi Renáta, Szórád Xavér**.

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik bármilyen formában (támogatójegy, tombolatárgy, belépő, támogatás, stb.) segítettek szebbé tenni kis óvodásaink környezetét.

Támogatóink: Kovács István Tarnamenti 2000 Zrt., Jászárokszállás és Vidéke Takarékszövetkezet, Gál Valéria Budapest, Kasza János Jász-Palsztik Kft., Sedon Attila és neje, Jászok Kincse Kft., Coop-Stár Zrt. Jászberény, Önért Közért Jászberény, Lóczi Miklós Jászapáti, Kiss László Sörfőzde, Nyúlne Kövér Melinda, Angyal Norbert és neje, Orosz István, Tábori Imréné, Csáki Ernő Budapest, Sármány Szikviz, Tajti Ilona, Gara András és Horváth Rita, Fanzler Mónika és Tasnádi Attila, Silurus Horgászbolt Jászberény, Csepi Tésztakészítő Jászberény, Terjéki Józsefné Virágbolt, Szabó Gyuláné, András Róbert és neje, Csikós Zsolt és neje, Szerimpex Kft., a jánoshidai óvoda dolgozói, Dr. Dobos Józsefné, Dr. Szerencsés István, Kiss Béla, Szabó Erzsébet Virágbolt, Horváth Ferencné, Bódor Miklósné, Lőrík Istvánné, Juhász Gáborné, Lőrík Lászlóné, Szerencsés Istvánné, Seres Csaba, Papp Istvánné, Tőser Attila, Fodor Zoltán, Kabács Józsefné, Vig Zoltán, Gazdabolt, Kispál-Pesti Tibor, Dodi Élelmiszer, Salga Istvánné, Nagyné Hulin Mónika, Bollók László és neje, Bollók Zoltán és neje, Gulyás Viktor és Kabak Teréz, Bodonyi Gyuláné, Csillagkert Panzió, Garázs Büfé, OTP Bank Jászberény, Dr. Urbán István és neje, Dér Zsolt és neje, Bognár Mária Jászárokszállás, Juhász H. László Pomáz, Gyurcsik Ottó Budapest, Burai Katalin, Kiss Tamás, Loór Béla, Kovács Gáborné, Ábrahám Endréné, Juhász Lászlóné, Tőser Béla, Sedon János és neje, Palcsó Istvánné, Éliás János és neje, Bolyós Róbert, Nagy Sándor és neje, Vajda Anna Mária, Bollók Etelka, Görbe és Társa Bt., Terjéki Zsuzsanna, Herédiné Juhász Anett, Szabó Benedekné, Kiss Annamária, Juhász Józsefné, Tábori Tiborné, Kiss Lászlóné Dózsa Gy. út, Kissné Guba Zsuzsanna, Kállai Ilona, Balláné László Rita Jászberény, Kiss József Vermek utca, Kókai Imre, Dr. Nagy Andrea, Tajti József Jászberény, Jászdózsa Községért Közalapítvány, Túri László Dózsa Gy. út, Dudás Miklós, Gyenes család, Coop Üzlet Jászdózsa, Dr. Szekeres Imre, Palotai Lászlóné, Sedon Éva, Vidra László, Ludmerszki János, Galambos Márta, Fodor Sándor, Barta István é neje, Fanzler Istvánné, Tasnádi Ibolya, Szabó Attila, Gunicsné Benke Lili, Gyurkó Lászlóné, Béres Jánosné, Spányik Lászlóné, Éva Fodrászat, Papp Julianna Jászberény, Nagy György, Lencséné Hajdú Tünde, az óvoda minden dolgozója.

**Dr. Urbán Istvánné**  
Szülői Szervezet elnöke

**Palotainé Szabó Éva**  
óvodavezető

## A DSE ISKOLAI SPORTHÍREI

A Jászsági Diáksport Bizottság által szervezett labdarúgótornán két korcsoport képviselte iskolánkat. Először a IV. korcsoportos fiúkkal utaztunk Jászberénybe, hogy ott összemérjük erejüket a Belvárosi Általános Iskola kis focistáival.

A meccs nagyon izgalmas volt, bővelkedett eseményekben. Végül a városi iskola tanulói bizonyultak sikeresebbnek, 1:0-ra győztek. A csapat tagjai az U16-os utánpótlás csapat általános iskolai tanulói voltak.

II. korcsoportos fiaink március 30-án 4 csapat részvételével vettek részt a jászberényi focitornán. Olyan jó eredményeket értek el, hogy továbbjutottak.

Eredmények: Jászdózsa-Jászapáti 1:1, Jászdózsa-Jászboldogháza 3:0, Jászdózsa-Belvárosi Ált. Isk. (Jászberény) 6:1

Sajnos a megyei bajnokságra nem jutottunk be, mert április 14-én Jászapátitól 1:0-ra, a Gyakorló Ált. Isk.-tól (Jászberény) 3:1-re kaptunk ki. A csapat tagjai: **Bugyi Gergő, Őz Richárd, Gégeny György, Fekete Erik, Kiss Ádám, Loór Péter, Fehér Richárd, Kulcsár Gábor**. A fotón a Dózsai gyerekek sárgában láthatók.

Kép és szöveg: **Tajti Ilona**



## A KÖZSÉGI KÖNYVTÁR HÍREK

### Jubileumi szavalóverseny a könyvtárban

2000. március 15-én került átadásra a könyvtár, mely éveken keresztül a községi kulturális rendezvények színtere volt. Az épület centrális helyzetéből adódóan és természetesen a fejlesztéseknek köszönhetően, ma már elmondhatjuk, hogy a könyvtár betölti a funkcióját. Nemrégiben került üzembe helyezésre 5 db korszerű számítógép, tartozékokkal, színes nyomtató, fénymásoló, projektor, stb., mely eszközöket Uniós forrásból konzorciumos pályázaton nyertünk, melyről a Dósai Hírek hasábjain már olvashattak a tisztelt érdeklődők.



10 éve annak, hogy először megszerveztük az általános iskolások részére a szavalóversenyt, melyet mindig a Költészet Napja tiszteletére rendezünk. Ma már nemcsak iskolások, hanem óvodások is szép szám-

ban vesznek részt versenyeinken.

A mai alkalommal 52 gyermek vállalkozott arra, hogy felkészüljön, és közönség előtt elmondja a szabadon választott versét.

A verseny hosszúra nyúlt, de a gyerekek nagy türelemmel hallgatták végig a szereplőket és lelkesen megtapsoltak mindenkit. A zsűri most is hosszasan tanácskozott mire meghozta a döntését, addig a gyerekekkel az udvaron körjátékokat játszottunk.

**Lencse Nikolett** 8. osztályos tanuló, aki a Diákönkormányzat elnöke, részleteket olvasott fel József Attila életéről. Nagyon megható volt az a jelenet, amikor Lencse Niki megköszönte **Kozma Istvánné** Piroska néninek, hogy 10 éven keresztül volt a zsűri elnöke. Néhány mondatot idézek a köszöntőből: Köszönjük, hogy tanácsaival 10 éven keresztül segítette a gyerekeket! És köszönjük azt is, hogy nem csak a szellemünk kapott Piroska nénitől táplálékot, hanem saját sütésű finom tortákkal is megörvendeztette a résztvevőket.

Kívánjuk, hogy továbbra is olvassa, keresse, kutassa a szép verseket, hogy ismertesse meg másokkal is mindazt a költészet nyújtotta gyönyörűséget, amit felfedez. Kívánok a diáktársaim nevében nagyon jó egészséget, hosszú boldog életet, szerető családjá és barátai körében és szavaljon továbbra is, hiszen

„A költészet minden tudások közül a legelső és a legutolsó  
Éppoly halhatatlan, mint az emberi szív.”

Ezt követően minden gyermek egy szál virágot nyújtott át Piroska néninek, aki könnyes szemmel szavalta el kedvenc költőjének, Wass Albertnek a versét. Megköszönte a pedagógusoknak és a szülőknek a felkészítő munkáját és kérte a gyerekeket, hogy továbbra is szeressék a verseket.

Végezetül szeretném megköszönni a zsűri munkáját és a „Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítványnak az anyagi támogatását.

A rendezvény támogatói voltak még: **Bolyós Istvánné, Dér Katalin, Kozma Istvánné, Zsidei Andrásné.**

A zsűri tagjai voltak: **Kozma Istvánné** elnök, **dr. Nagy Józsefné Békéssy Zsuzsanna, Czékmán Judit, Kissné Guba Zsuzsanna, Molnár Andrásné.**

A verseny győztesei:

Könyvjutalmat kaptak: **Peredi Olivér, Lencse Lilla, Dér Dorina**

1-2- osztályos kategóriában:

I. helyezett: **Dér Nikolett**

II. helyezett: **Nagyfi Zoltán, Sedon Milán**

III. helyezett: **Bálint Luca, Kiss Zsuzsanna, Ludmerszki Viktória, Pesti Dániel**

3-4- osztályos kategóriában:

I. helyezett: **Herédi Viktória**

II. helyezett: **Katona Viktória**

III. helyezett: **Bugyi Gergő**

Könyvjutalmat kapott: **Lengyel Lilla, Lencse Milán, Székely Loretta**

*Zsidei Andrásné összeállítása*

### Görögországi nyaralás – Sarti

**2010. 05. 31 – 06. 09-ig**

- 05.31-én Indulás a kora esti órákba
- 06.01-én Érkezés Sarti szállás elfoglalása (kb. 13 óra körül)
- 06.01 – 06.07 Tartózkodás a tengerparton. Lehetőség van fakultatív programokra (Meteorák, Athos-szigete, Kalózhajó, Görög-est és más programok).
- 06.08-án délelőtti hazautazás.  
Érkezés 06.09-én reggeli órákban.

Elhelyezés PHYLLIS Hotel, 2 személyes apartmanokban.

A Hotel kertjében édesvízű úszómedence található.

A Hotel 800 m-re található Sarti központjától, a tengerparttól 100 m-re.

Részvételi díj: **49.000,- Ft/fő**, mely tartalmazza az utazást és a szállást.

**Jelentkezés: a 06-20/587-14-47 telefonszámon.**

### Erdélyi kirándulás

**2010. júl. 2-től 2010. júl. 6-ig**

1. nap: reggeli indulás 6 órakor, útközben rövid pihenők, Marosvásárhely megtekintése. Esti órákban megérkezés szálláshelyünkre, Zeteváraljára.

2. nap: Felcsíki kirándulás, csíkrákosi templom megtekintése, séta a Bogáti-szorosban, Csíkszentdomonkos, Márton Áron szülőháza.

3. nap: Gyilkos-tó, Békás-szoros, Korond

4. nap: kirándulás a Gyimesekben, ezeréves határ, Csík-szereda, Csíksomlyó.

5. nap: hazautazás, útközben a Tordai-hasadék megtekintése.

Részvételi díj: **33.000,- Ft/fő**, mely tartalmazza az utazást és a szállást két személyes szobákban, félpanziós ellátást, idegenvezetést.

**Jelentkezés a 06-20/587-14-47-es telefonszámon.**

## HONISMERETI HÍREK

### Egy kiállításról

Meghívót kapott honismereti szakkörünk. A meghívás március 23-ára szólt Jászberénybe a tanítóképző kollégiumának kiállító termébe „Jászsági impressziók” c. kiállítás megnyitójára.

A meghívót a kiállító festőművész – **Kiss Bertalan** – küldte, aki Jászdózsza szülőtte, de felnőtt életét már szülőfalunkon kívül éli. A dózsai általános iskola és az apáti gimnázium elvégzése után a műszaki egyetemet Budapesten végezte, és mérnöki diplomája megszerzése után Bp.-en az ERŐTERV-nél helyezkedett el, ahol műszaki tervezéssel foglalkozott.

Munkáját mind tervezőként, mind osztályvezetőként lelkiismeretesen, precízen végezte, ahogy az rá mindenben jellemző volt. Festő ecsetet csak 36 éves korában vette kézbe, ahogy magáról vallja: „Az ember olyan lény, akit nemcsak ész, hanem érzelmek is befolyásolnak.” S a nagyváros körengetégekben biztos kapaszkodóként törtek fel a gyerekkor emlékei, tájai: a nagyon szeretett Tarna a kis fahíd-dal, tarka vadvirágos partjaival, legelésző libákkal, tehennel, a vízben úszkáló kacsákkal. Ezeket örökölte meg első képein. Majd képi téma lett a kőhíd, a Bacsos, Csákó ér, a Bozóky János utca, emberek, állatok, a falu látképe más – más látószögből, más – más hangulatból.

A mostani kiállítás képanyaga még tágabb. Helyet kapunk benne Jászberény is a környező falvak tájai, a folyók- Tarna, Zagyva és szép hídjai, régi tanyák, évszakok szín és fény realizmusa, s ezekben ágyazza bele a jászföld szeretetét. A szülőföldre való szoros kötődésről vallanak igényes munkái. Átszűrt költőiséggel tudósít egy szülőföldjéről témáiban, látomásaiban elszakadni nem tudó – és nem is akaró- őszinte lelkiismerettel teli művész útvjáról.

Színvilága változatos. Pillanatnyi lelkiállapotának tükröződési. Többségében az élénk színhasználat jellemző képeire, de több kép pasztellszíneivel, a színek egymásba mosódásaival fejezi ki az impresszióit. /pl. Elhagyott tanya, Poros úton, Éhes varjak/

A formák adta realitás, melyek oly ismerősök szemünknek, lelkünknek, éltető meleget, sorsközösséget sugároznak felénk. Nagy művészeti eljárásaink helyett a képekre figyelünk, a élvezük hogy négy szemközt lehetünk egy- egy művel. Szeretném külön kiemelni gyönyörű mezei virág csendéletét.

Összegezve: nagyon szép délutánnak lehettünk részesei mindannyian, akik a honismereti szakkört képviseltük. Büszkék voltunk **Kiss Bertalan**ra, mint Jászdózsza szülőltére, akit a vendégeket köszöntő **dr. Barkó Endre** egyetemi dékán úr és **dr. Szabados Lajos** professzor úr is elismeréssel méltatott: Vannak művészek, akik szakmai területen kiválóan helytálltak, s mégis képesek kiemelkedő művészi teljesítményre. A professzor bejelentette, hogy **Kiss Bertalan** az elmúlt évben részt vett a „100 éve született Radnóti Miklós” országos pályázatban, amelyen 4. helyezést ért el. A művész most ezt a képet a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti karának ajándékozta, hátoldalán a kapott oklevél másolatával. A kép Jászdózsát ábrázolja az 1945. évi légi harc idején. Címe: Nem tudhatom...

Szólnom kell még a kiállítás megnyitón szereplő Gyakorló Iskola gyermekkarának üde, tiszta tavaszi dalsokról és **Szerencsés Martina** zeneművészeti szakközépiskolás élményt nyújtó népdalénekléséről. (Aki szintén dósai...)

**Kiss Bertalan** az idén lesz 70 éves. Köszöntjük és köszönjük eddigi festői munkásságának tiszta, tömör mondandóit, és szívből kívánjuk, hogy folytassa sikeres, egyre figyelemre méltóbb művész tevékenységét, hogy sok jász szem gyönyörködhesen képeiben, sok jász szív átélhesse „nekem szülőházam.....”

*Isten éltesen erőben, egészségben!*

**Dr. Nagy Józsefné Békéssy Zsuzsa**

### 2010. március és április eleje a Honismeretben

A március és április eleje igen mozgalmas volt a honismeretben. A márciusi taggyűlést a nőnappal együtt ünnepeltük meg a jász- apáti kedves vendégeinkkel, akik a zenekart is hozták magukkal és vacsora után sok szép népdalt énekeltünk el együtt.

Szintén márciusban látogattunk el Jászágyóra, ahol kedves vendéglátásban volt részünk. A tágas, tiszta utcákon elsétáltunk az öreg házhoz, ahol a mindenes kamrában a kemencében főtt a töltött



káposzta az uzsonnához. Majd a polgármester asszony beszámolt a nagy előkészületekről a Világtalálkozó rendezvényeiről, amit Jászágyó rendez ebben az évben. A vacsora után az ágói énekkar katonanótákat énekelt, melyben a dósaiak is bekapcsolódtak és búcsúzásig együtt énekeltünk.

Március 15-én a községi ünnepség szentmisével kezdődött, majd a II. világháborús emlékműnél koszorúzás volt és utána a Közösségi Házban folytatódott a megemlékezés. Az iskolások műsora után a honismereti népdalkórus Kossuth nótákat énekelt.

Húsvét előtt **András atyával** megemlékeztünk Jézus szenvedő keresztjárásáról.

Április 3-án délelőtt megjöttek a huszárfiúk, az 1848-as Tavaszi hadjáratról megemlékezni. A falu lakossága hagyományos ruhában, pogácsával, itallal kínálta őket. A Hősi Emlékműnél megtörtént a koszorúzás. A huszárok vezetője szép beszédet mondott, a dósai fiatalok feleltek Kossuth táborába. A honismereti kórus Kossuth nótákat énekelt, amire a fiatal honvédek masíroztak, majd **Guba Imre** lovas huszár vezetésével elvonultak Jászágyóra felé.

*Lőrik Lászlóné Túri Rozália*

### Húsvéti hagyományörző locsolkodás

Én úgy láttam, hogy minden honismeretesnek és köztük nekem is nagyon tetszett ez a délután. Nekem pl. az tetszett a legjobban, amikor meglocsoltak a fiúk, mert egy vödör vizet kapott mindenki a nyakába. Azt hallottam, hogy lesznek még jó programok: Május fa állítás és év végén Betlehemezés is. Mielőtt meglocsoltak volna és mikor még a gyülekező volt, mindenki leült az asztalhoz és tojást festettünk. Nagyon jó hangulatban telt el. Ez népviseletes ruhában történt, amiben nagyon réginek tűnt az egész.

*Simon Petra 6. osztályos tanuló*

Én nagyon élveztem és úgy láttam a többieknek is nagyon tetszett ez a program. Amikor **Anikó néni** közölte velünk, hogy szervezhetnénk egy ilyen programot, mi nagyon megörültünk neki és az még jobb volt, hogy még be is öltözhettünk a régi népviseleti ruhába.

Ez a locsolkodás mind a Tájházban történt, itt beszélgettünk, régi locsolóverseket, énekeket mondtak az öregebbek és közben tojásokat lehetett festeni. A bácsik eközben meglocsoltak bennünket és a végén a fiúk jöttek, kikergettek minket a házból és meglocsoltak egy vödör vízzel.

*Bollók Vivien 6. osztályos tanuló*

### Figyelem!

A „Dósai” Honismereti Szakkör május 2-án (vasárnap) kirándulást szervez a **Mátrába** - Sástóra - és az Adrenalin parkba – autóbusszal. Indulás de. 9 órakor a könyvtártól. Ebéd paprikás krumpli mangalica kolbásszal.

*Bővebb felvilágosítás a könyvtárban Zsidi Andrásnénál!*

## HONISMERETI HÍREK

### Retro tábortűz

A „Dósa” Honismereti Szakkör szervezésében negyedik alkalommal kerül megrendezésre a **retro tábortűz**, melyre szeretettel hívjuk és várjuk a község lakosságát.

*Helyszín:* Az Egészségház melletti tér

*Időpont:* 2010. április 30. péntek

Délután 18 órakor népdalverseny az óvodások és általános iskolai tanulók részére, melyet az ifjú honismereti tagok szerveznek.

19 órától nyársalás (nyársbotot és szalonnát mindenki hozzon magával, kivétel a Honismereti Szakkör tagjai).

20 órakor meggyújtjuk a tábortűzet. Fáklyát, gyertyát mindenki hozzon magával! Ezt követően régi mozgalmi dalokat énekelünk és körjátékokat játszunk a tűz körül.

A jó zenéről **Lencse Bálint** gondoskodik.

### Kirándulás a Pusztafogacsi búcsúra

A „Dósa” Honismereti Szakkör kirándulást szervez 2010. május 15-én szombaton a Pusztafogacsi búcsúra a nemrég felújított kápolnához, ahol Szentmise és kulturális műsorok lesznek.

*Bővebb felvilágosítás, jelentkezés Zsidi Andrásnénál.*

### Szent János úsztatás

Már negyedik alkalommal kerül felelevenítésre a Szent János úsztatás. Időpont: május 16. vasárnap du.

18 órakor litánia a Nepomuki Szent János szobornál, a megemlékezés a Kecskés-hídnál folytatódik, majd este 20 órakor lesz a tutaj vízre engedése.

*Mindenkit szeretettel várunk!*

### Jászok Világtalálkozója

Június 11-12-13-án kerül megrendezésre a Jászok Világtalálkozója. A házigazda ezúttal Jászágó lesz.

Június 12.-én szombaton autóbusszal indulunk a találkozóra és a késő esti programokon is részt veszünk.

*Jelentkezni lehet Zsidi Andrásnénál a könyvtárban.*

## CSEHŐBŐL CSÁRDÁBA

*a Tarna mentén*

**Mi, a Kis Bondorka a Tarna lenti folyásánál, valamint a Szélkiáltó-Kisgöncöl Táncegyüttes a Tarna felső folyásánál úgy határozánk, hogy szüleink, barátaink, földijeink, druszáink, komáink, ipáink, napáink, saját magunk és csak a Jóisten tudja még kinek szórakoztatására Jászdózsa tisztes településén Gálaestélyt tartánk.**

**Eme nemes eseménynek adjon helyet a jászdózsai Községi Ház.**

**Ideje pedig legyen az Úr 2010. esztendejének, Pünkösöd havának 1. napja, a déli harangszót követő 6. óra.**

**Gálaestélyünkön mindenkitől elváratik legszebb gúnyjának felöltése, és a víg nótás kedvvel való megjelenés!**

**Kinek ínyére vóna eme összejövetel, részvételét jelezze az elkövetkezők valamelyikének:**

*Zsidi Andrásné (Könyvtár) 06 57 436 304 vagy 06 70 779 5363*

*Dudás László (Községi Ház) 06 57 436 302*



### Jászdózsa Községért Közalapítvány

Kérem, támogassa a  
Jászdózsa Községért  
Közalapítvány  
munkáját adója 1 %-ának  
felajánlásával!

Köszönjük egyúttal  
előző évekbeli  
támogatásukat!

**Adószámunk:  
18833939-1-16**



e-business

Laptop és számítógép konfigurációk összeállítása, szakszerű tisztítás, javítás, bővítés, telepítés, kiegészítők értékesítése.



ECDL vizsgára felkészítés, oktatás, szaktanácsadás.



P5

## Paksi Vektor Kft.

Ügyfélszolgálat: 06-70/563-0220 (08:00-20:00)

Megújult weboldalunk:  
[www.paksivektor.hu](http://www.paksivektor.hu)

Címünk:  
Jászdózsa, Paksikert u. 5.  
Hamarosan nyitunk  
Jászberényben!

Ballagásra  
előrendelést felvesszünk!



## SPORTHÍREK

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Labdarúgó Szövetség U16-os Jászsági csoportjában is megkezdődött a tavaszi idény. „Kis” labdarúgóink a téli alapozás után és a márciusi rossz időjárási körülmények ellenére is jól indították a szezont.

Első mérkőzésen itthon fogadtuk a Jászfényszaru VSE-t. Izgalmas, góllözős játékot láthattak azok a nézők és szülők, akik megosztották a csapatot jelenlétükkel a sportpályán. Csapatunk 7:2-re győzött. 6 gólt **Fekete Roland** lőtt, egyet pedig **Kovács Gábor**. Külön köszönet és gratuláció kapusunknak, **Kocza Tamásnak**.

Második mérkőzés Jászárokszálláson volt, ahol a fiúkból nem hiányzott a lelkesedés, a küzdeni akarás Ennek meg is lett az

eredménye, hiszen győztek 3:2-re. Góllövők: **Fekete Roland** (2), **Ádám Gábor**.

Harmadik alkalommal a jászapátiakat fogadtuk itthon. Sajnos az igyekezet ellenére, a durva játék, sok sérülés miatt csapatunk 6:2-re kapott ki. Góllövő: **Ádám Gábor** (2).

A csapat tagjai: **Ádám Gábor, Darázs Máttyás, Farkas Dávid, Harsányi Viktor, Kiss Gábor, Kocza Tamás, Kovács Gábor, Korsós Konrád, Kóczián Richárd, Kulcsár Gábor, Éliás Martin, Fekete Roland, Sipos József, Vígh Bence, Györkö Bence, Farkas István, Vona Tamás**. A mérkőzéseket kiplakátoljuk, várjuk a szurkoló közönséget!

Összeállította: **Tajti Ilona**

### Vasúti menetrend

#### Érkező vonatok Jászdózsa

Érkezési idő	Szám	Kiindulási állomás
L 4.18	35749	JÁSZAPÁTI áP
L 5.45	35710	VÁMOSGYÖRK áP
L 6.18	35719	ÚJSZÁSZ áP
7.35	35712	VÁMOSGYÖRK áP
8.18	35717	SZOLNOK áP
9.45	35722	VÁMOSGYÖRK áP
10.18	35727	SZOLNOK áP
L 11.45	35714	VÁMOSGYÖRK áP
12.18	35715	SZOLNOK áP
L 13.45	35724	VÁMOSGYÖRK áP
L 14.18	35725	SZOLNOK áP
L 15.45	35716	VÁMOSGYÖRK áP
L 16.18	35713	SZOLNOK áP
17.45	35726	VÁMOSGYÖRK áP
18.18	35723	SZOLNOK áP
L 19.45	35718	VÁMOSGYÖRK áP
L 20.18	35711	SZOLNOK áP
L 21.45	35748	VÁMOSGYÖRK áP

#### Induló vonatok Jászdózsa

Indulási idő	Szám	Célállomás
L 4.19	35749	VÁMOSGYÖRK áP
L 5.46	35710	SZOLNOK áP
L 6.19	35719	VÁMOSGYÖRK áP
7.36	35712	SZOLNOK áP
8.19	35717	VÁMOSGYÖRK áP
9.46	35722	SZOLNOK áP
10.19	35727	VÁMOSGYÖRK áP
L 11.46	35714	SZOLNOK áP
12.19	35715	VÁMOSGYÖRK áP
L 13.46	35724	SZOLNOK áP
L 14.19	35725	VÁMOSGYÖRK áP
L 15.46	35716	SZOLNOK áP
L 16.19	35713	VÁMOSGYÖRK áP
17.46	35726	SZOLNOK áP
18.19	35723	VÁMOSGYÖRK áP
L 19.46	35718	SZOLNOK áP
L 20.19	35711	VÁMOSGYÖRK áP
L 21.46	35748	JÁSZAPÁTI áP

#### Jelmagyarázat

L Rendkívüli időjárási körülmények között is közlekedő vonat  
 á A vonaton tilos a dohányzás

» Munkanap

‡ Csak 2. osztályú kocsikkal közlekedik

Köszönettel fogadjuk lapunk megjelenését, vagy az **alaptávkny működéset** támogató befizetéseiket a **Jászdózsa Községért Közalapítvány számlájára!**

(A célt kérjük megjelölni!)

Számlaszám: **69400214-10200885**

Várjuk régi és új hirdetőik hirdetési anyagait is!

Lapunk 2010-ben is 2 havonta 16 oldalon jelenik meg, így következő számunkat **júniusban** vehetik kézbe Olvasóink!

**A cikkek leadási határideje: június 18. péntek 12 óra!**



Jászdózsa község időszakos lapja

**Felelős kiadó:**

Jászdózsa Községért Közalapítvány

**Mb. főszerkesztő:**

Illés Anita

**Mb. szerkesztő:**

Terjéki Zsuzsanna, Orosz István

**Tördelés, nyomdai előkészítés:**

Gulyás Tünde, Orosz István

ISSN 2060-2804

**Nyomdai munkák:**

ARTANDER Kft. Jászberény

